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3 BHARTHYAMT %=2. 9 ER{EITERAT k=2, 8 Te7DHTFAM k=2, 6
2 TR *=2. 4 PrehTALRENT % =2, 4 ZOPRTRsfedritt=2. 3 A &My A EITs]%=2. 3

2| 1 16 13 | RGBT

1

1

41° 340 N 142° 04.0' E 65km M: 5.2

ST HRN k=2, 3 JEENTREEYA=2. 3 HTOVEHMTERNILITIT=2. 3 o2 ~oMTAERI k=2, 2 JHIRITRMNT %=2. 1
EETTHHERT %=2. 1 20 BTV HIfsk=2. 1 FrTmezep=2. 0 FrOT=0MT = HAT %=2. 0

TN R=2. 0 5/ NETTAEIT k=2, 0 &/ NI AT =1. 9 TR TS k=1, 9 Fkmidts=1.9
FEFETRET k=1 8 HTOV=AMTHRPIHISENRT %=1, 8 [EEIHTHIHT k=1. 8 To&ric AR *=1. 8
FERNBAADN k=1, 8 AT BASE k=1, 7 JERHETARER AN % =1. 7 FLIESRX CHT *=1. 7
FAMEITZEMT =1, 7 =AFi=al] =1, 6 SEHHZENT %=1. 6 FRINTEIEHNT k=1. 6 FLIRFHEXEEIN *=1. 6
THAATHTER=1. 6 RyBBT R k=1, 6 FEHEE 4 78 k=1. 5 JMWTHEZH] k=1, 5 JL3I|TH#HET %=1. 5
IR T BT sk =1. 5 JEEARITHOIR % =1. 5

RS k=1, 4 BEETT A 2 BT % =1. 4 BRIHIEIL=1. 4 BRRITHRARRT k=1.4 FEATKHT=1. 4
WA A 45=1. 4 HIRTIR 6 Sk =1. 4 HHE/KITES 4 5=1. 3 FFEITHR 2 54:%=1. 3

HBEHIEENTTE 1 2k =1. 3 JREITIA®=1. 3 JHEFETifEA=1. 3 IRERHIMIRER0T %=1. 3
ALDEIE B sk =1. 3 FLIREA XA *=1. 3 FLEUERIX &I Uh k=1. 3 55 FLIRTZERITHAMT %k=1. 3
TEILETRAJE k=1, 3 [AENTRET k=1, 2 FHFHT 2 Sesk=1. 2 AN SEEANT k=1, 2 RIS %=1, 2
BREET) TR k=1, 2 $IBKTFAZERT k=1, 2 JEERHTAL 2 £5 % =1. 2 JFRRIITSEHT k=1, 2
HFRHTIERT k=1, 2 FEEINT e k=1. 2 A IRMIASEEL 1 SHRIRT 5 4=1. 1 [RENTAfifEE=1. 1
ALDRACXHZ R k=1, 1 FHEITVE 1 Sosk=1. 1 SEEUTART k=1, 1 FrO7=2MIFFNEIRE=L 1
JEBNT AT sk=1. 1 ALIRAEIXR k=1, 1 ABINTIEFGIT % =1. 1 FRIATTER*=1. 1 FLELFREXATH *=1.0
BT HAE=1. 0 B BT *=1. 0 JIRIHERET=1. 0 ALIRALXAZERS *=1. 0 70T LIZAR *=0. 9
FLIRRE X 3k =0. 9 FLNRESEX H €8 5% =0. 9 ABIMTAL 2 TH=0. 9 45 RR A L %=0.9
FRALPNAT B 2 455 =0. 9 CARITRANT=0. 9 JEMEMTVE 5 45=0. 9 LARNTANT %=0. 9 £ 7T %=0. 9

Z Y BT H B k=0, 8 FEAHTIHES % =0. 8 #H/GNTIE S *=0. 8 SEMIVE 3 45%=0. 8 /IMETIAHINT=0. 8
BAETZEH=0. 8 FAFHTERE=0. 8 HIIT i % =0. 8 FEEEMIAY=0. 8 JEERRAT_LEHT%=0. 8

= TR k=0, 7 BERRIMT R % =0. 7 JEEARTEISENT=0. 7 EAETRALEET=0. 7

FOTE DTN LR % =0. 7 BIVERT ARG %=0. 7 20 HETAMT=0. 7 45IHT 4 % =0. 6

JELIRFEHT AR % =0. 6 EHHET-HE57=0. 6 PEEALFTHAMT k=0, 6 S2HHHT A5 % =0. 6
HIEEHEBIRTRBI=0. 6 FLIEHIXIE 2 45=0. 5 EEMERTIE KA %=0. 5

HOEATRD -SRI =3, 2 P FRTIE A k=3, 1 BOEFI 7GR HI=2. 9 Teomidii=2. 5
JFTHIRES % =2. 2 BROHNT PR k=2, 2 J U HIENT=2. 1 JUFHNALk=2. 1 AN» FikEE=2. 1
HARPEEOAT S e k=2, | FLEETERE=2. 0 Teoridss *=2. 0 =R ATk *=1.9

BOSERTHR T %=1.9 Fe- i kMBS sk=1. 9 KERT M sk=1. 9 FrJ il EF0#%=1. 9
HARPEERT S %=1, 8 LFRZR/ bk=1.8 M RIGHAK=1. 8 HALAT Lk =1. 8
FERTAEA T k=17 FEMFURE k=1 7 FOEF Ek=1. 7 B\ ST LA x=1.6
RRIEATHR / k=1, 6 NN/ NE=1. 6 Fh o BT % =1.5 LFRTLF %=1.5
RN AR k=1, 4 BUEETES R 1Lsk=1. 4 A u FTRHHE=1. 4 $eomi)I PN k=1. 4

RN TS BT k=1, 3 AT R k=1 3 = FHTEER/INRHT k=1. 3 T ARRIHRET I i k=1 3
R B ER k=1, 3 FeHhfehk=1. 3 T i AUIET ESER=1. 2 —Fn i i BiE % =1. 2

FARTTRM k=1, 1 EHARTER=L 0 HAFFR*=1.0 SBINT4R]%k=1.0 HERITHE M %=1.0
JRRITHT KA k=1, 0 FHAAEART FHEAE %=0. 9 FPRTHHIR %=0. 9 FyARTHE %=0.9

OB TIFHENT %=0. 8 J\JFTIE5F=0. 8 FIT I IFrTHEMT % =0. 8 FT) I [JFrTaAMT % =0. 8
FEHRER %=0. 8 DR ATHIAIE*=0.8 TeOMIHEFIR *%=0.8 DA HTHINT *=0.8 DA 5 TiHI%=0.7
PEHATRAS %=0. 7 S HHE- *=0. 7

T EILXEY N =2, 1 AFENTHRIN=2. 0 BRIk *=1. 9

WARAFFERER % =1. 4 JHTFLEEHTRE =1, 4 — T ESRT k=1 4 ) HEE %=1 3
FERATRE X B k=1, 2 B k=1 1 AL IFHT=1. 1 % EAEE %=1 1
SETFPERPRT AR k=1, 1 JUFAPIHEP k=1 1 KMAIEESE*=1. 1 — ] &% %=1.0

AR k=10 ZFHifEN=0. 9 mEFHE T % =0. 9 B iiIF:*=0.9 B i E%=0.8
DEERTEANT %=0. 8 LA PN k=0, 8 BXMHTILTERT=0.8 S HiAbIFT.=0.8 F&MHETA=0.8
J\IEETREE=0. 8 S FMT L H 7 %=0. 7 {EEBTHEE A % =0. 7 AZETILIERT %=0. 6 1L HRT AR *=0.6
AEETIANT=0. 6 fE&HA AT %=0. 6 db EritHZET % =0. 6 mEFHT =TT %=0. 6
—PBETEARNT % =0, 6 BT %=0. 6 —BIHTRINT % =0. 5 &MV E k=0, 5

BKTTANT % =1. 0 BT THT % =0. 8 BKTAPEKNT % =0. 7 AEIHAERT %=0. 7 KA TARE=0. 6
SALTB TR % =0. 5

36° 00.3" N 137° 20.1 E 5km M: 2.7
&= i/ NAT 5k =0. 6 & (LA % BFHT % =0. 5

36° 44.0° N 140° 36.6° E 8km M: 3.1
A SN /N4 5 =0. 5




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
4 [ 1 21 06 | FRIIRALER 36° 44.1° N 140° 36.3° E 8km M: 3.0
PRI 1 BT R)I%=1.1
511 21 12 | AFEM 39° 06.77 N 142° 25.2° E 33km M: 4.4
AT 2 [LFHRTIIR %=1. 9 & IR %=1. 5 JrhBTRESE %=1. 5 |LIFHAT/\IFET=1. 5
1 FHSTETHAARIENT=1. 4 TEETHHCFINT k=1. 4 FWEFHEMNT k=1. 4 fE&THISEmT=1. 3
—PBITEARNT k=1, 3 BT k=1. 2 EilHI AN k=1 2 BEMHLERT=1. 2 FER T k=1, 2
TR k=1, 1 SEEF TR ST k=1, 1 el e AT k=1 1 —BIraRmT *=1. 1
BT k=1, 0 TEETAANT %=1, 0 &Gk =1. 0 B LX) *=1.0
BRI E LR R %=1, 0 JUREHEIE*=1. 0 &A1 REIT=1. 0 FERTEITIRN)IST%=1.0
BT % =0. 9 KARETTIEIHT=0. 8 BLNTIARIRX %=0. 8 —BIriTEEMT =0. 8 —BImi{LR1T %=0. 7
LT RERRA AT *=0. 7 b iFEERT %=0. 7 B & iRR=0. 6 —FTikIRT=0. 6
BER TS IT % =0. 6 JHRBHT/INIE *=0. 6 ‘B /&M %=0. 5 —BIFHLLNT %=0.5 JUE AT KH=0.5
Ak EriMERT=0. 5
"B 2 B RErrERy=1.6
1 KNEHF#ED % =0. 9 SKATEHIARE=0. 8 KAETHIEZMT %=0. 8 ZLFrHEEN=0. 7
AR 1 J\FTTEER%=0. 9 ¥ ERTIE{A%=0.9 TUPNTdEE=0. 8 T ARBIHMT oM % =0. 8 J\FHTiEHT=0. 5
K U 1 KAUTALER %=0. 5 KAliE%L*=0.5
6|2 0302 @B 37° 18.0° N 141° 11.3° E 37km M: 3.6
e de 1 HEARTTITEREIT k=1, 2 FERTHTET AT k=1 1 &SRB FGE RS HUE R =1. 1 W& i =FilT=0. 7
FOHERT AL *=0. 7 HASTARS [MT=0. 6 JIPNAT EJHP/INLAE%=0. 6 JIIPAT F)1N=0. 5
72 0808 | FEVLERREREHS 31° 54.7 N 130° 49.8" E Okm M: 2.1
JEVR SR 1 FETRINTH  *=1.1
8|2 1234 | EHEREAHH 40° 27.0° N 141° 58.3° E 66km M: 3.9
HARR 3 P ERTIE(A%=2.5
2 \FHNFLR=1. 7 FRAREEATE k=1, 7 J\FidE]=1. 7 2R 0T KM %k =1. 6
1 BTSSR % =1. 4 JLAUTHRE=1. 4 BOERIGRPN*=1. 3 J\ TRl *=1. 3
= RHTAERT/ KT %=1, 2 FLAHTA AT k=1, 1 -FRIHE TR k=1, 1 -FAHEE &0 %=1.0
WEZJHUETIF 0 sk =1. 0 HEIRETAR /2 55k =0. 9 R %=0.9 LFHTHE/ I-%=0.8
AR I I k=0 8 HUBKS Ik =0. 8 M RIKIM %=0. 7 -LFHI-LF %=0.7
HAEHT EARRE % =0. 7 N SERTHR R %=0. 7 “IRATRMT %=0. 7 F5\ > W] 5 %=0. 6
S 2 PEHTHRE % =0. 6 BEERTSET k=0, 6 +FImEPE+ KA *=0.5 )\ FiiE5F=0.5
HFR 2 ATFEEPRTRET=2. 0
1 BPHEATEFE k=1, 4 AGEMIBRIR=1. 3 S5 FERFIT R sk=1. 3 A& IIFHT=1. 2 HErAmAS HEFE=1. 1
FEFIATAS k=1, 1 i EsFT k=1, 1 SRk k=1. 1 JUFKRBHRIN k=1 1 B dTHE *=1.0
AR %=1, 0 —FHifER=0. 9 B Hish s I5=0. 9 /BT MEE % =0. 8 AZEHTRNRT %=0. 7
T RHAYIETk=0. 6 FRHTERITAR=0. 5 FAHT S %=0. 5 (L MHETHTIK %=0. 5
BERETH E X B =0 5 &% k=0. 5
9|2 1807 | EHREnh 38° 36.1° N 142° 31.6° E 38km M: 4.0
IR 1 KALAETEDS % =0. 5
10 | 3 01 43 | JhiEAEITHE 27 12.8 N 127° 39.2° E 90km M: 4.3
RV SR 1 HERHTZ %=1, 0 ZnAMTHEFRITE=0. 9 FnyARTTEIEE=0. 6
TR 1 MEFEAEETOk=1. 3 A BRI E k=1, 3 [EFHMTR=1. 2 EEERD 4 *=1.2
AR AT AR k=1, 0 ERIMRFSEERIDE % =0. 9 AFIRTHES % =0. 8 44 ifirinkk=0. 6 & T EIF=0.5
HAPER %=0. 5 JRERHTRER=0.5
1] 3 1151 | sy 38° 27.1° N 141° 54.9° E 61km M: 3.6
HFR 1 —FAriRHNT=0. 6 —RBIriTEEHT k=0. 6 —BAriEkRIT % =0. 6 {FHET K %=0. 5
12 | 3 12 46 | &R 37° 31.6° N 141° 23.5" E 51km M: 3.2
(=TS 1 AR T)N=0. 6
13| 3 14 11 | 7RIS 36° 40.3° N 140° 38.8’ E 10km M: 2.8
PRI 1 EFkZeR)%=1.0 AZHiBh) I/ %=0. 5
14 | 3 14 38 | tEERAE 37° 01.4° N 139° 20.9° E Tkm M: 2.3
et de 2 FERLISAS BT k=1. 8
153 19 04 | fEEEEEY 37° 20.1" N 140° 53.0° E 97km M: 3.5
e o 1 FRTEIRAT k=1, 2 BREATEATES %=0.9 WX ii=FHT=0. 6 /NEFH]/NEFHEH]T %=0. 6
JUPASF)1HA=0. 5
16 | 4 00 01 | KBAFHEES 34° 28.3° N 135° 36.6’ E 12km M: 3.5
KBIF 2 JINEEHER S *=2. 4 NREF &I *=1.9

THIRGAS Ky k=1, 3 FIFHT A =1. 3 & HARTTERLE %=1, 2 KBPLmigkli*=1.0
IBORTFHT L sk=1. 0 KB XBRILA %=1. 0 KHREAHTIEXBEHT % =0. 9 ‘& HAKFTART=0. 9
BB TR X B L3k =0. 9 APBR{T 25 P L/ MEF 5k =0, 8 REIUETHEF FH sk =0. 7 APBRANR iRF BT k=0, 7




HFE | R | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
KBRER T XIFEHIEKIT=0. 6 SR HEENT % =0. 6 JREE i HE %=0.5 AT H % =0. 5
BB 2 T %=1 7 EEETER %=1.5
1 JRBENTRERR k=1, 4 FEHANT %=1, 0 YRR *=1. 0 KFfnm e M %=0. 8 JFnm HkH %=0. 7
FREMAFREEM *=0. 7 FHBOT E4lck=0. 7 FEHT ik =0. 5 RJIARIR)=0. 5 FEHT/\ART %=0. 5
FEFHFHEER k=0, 5 FLGHIANT k=0, 5 BEAERTIEMFE %=0. 5
JeE 1 = ARHHIBT=0. 9 B HiTPIR=0. 5
Rl R 1 HEARTHRE *=1.2 MO EUTT /0 k=1. 1 FARTEEFON4 R %=0. 7 @B EE L PEE=0. 7
LD THH3T=0. 6
17| 4 0055 | BF# 32° 39.9° N 132° 00.6° E 36km M: 4.0
Koy I 3 VAT R=2. 5
2 PeAYTEE L % =2. 4 PefErikoki k=2, 1 S REFrE) 0] k=1. 7 Zfari Lifik=1.7
AT AT sk=1. 6 AT G EiH=1. 6
1 EA T EART %=1, 4 {AAmHE) 1 *=1. 4 FEEmyvEk=1. 4 THETR~ *=1.4 F7rHETHT *=1.3
PEAlHTE k=1. 2 FEAfiifeirk=1. 1 FIFFTErk=1. 1 B LHNAERT %=1, 1
AT EFETPT /IR =1, 0 KAy % =1. 0 EAAFIANT %=0. 9 (AT E=0. 8
Koy AT %=0. 5
TR 2 1EETTRMT %=1.6
1 1EEME=0. 8 FHEMTHR *=0. 5 FHNT AEF=0. 5
BRI 2 FERAHTAL BT N4 B k=1, 8 TR ALIHIT 57Tk =1. 6
1 FERAFAT KA INE=1. 4 FIRFESET R k=1 3 & TR = MH=1. 0 ZER AL 7RTI0%=0. 8
A AR AR AR=0. 7 FEM THHAY N % =0. 5 @& THENT <51l %=0. 5
R 1 BN AL k=1, 4 PEPTHIMENT % =1. 1 ErERTnE k=1, 1 ST %=1. 0 EFHITHI *=0.9
SRS TAEN=0. 6 NI %=0. 6
REAIR 1 PEIRFLEE k=1. 4 (g —DEHT %=0. 5
18 | 4 0355 | = 34° 45.3° N 136° 59.1° E 11km M: 2.6
RN 1 BN =0, 7
19 | 4 08 56 | ZRyfiRyh 35° 55.4° N 141° 05.3° E 21km M: 4.2
TR 2 FWEEETTE T k=19 /NEETEA *=1.8 AFHPNENT k=18 Oz bR HirEtes *=1.7
Wkt k=1. 7 $RHETER *=1. 7 ARITA %=1 7 FRfiifiTk=1. 6 fhZEE*=1.6
T 4= 6 ARATRiR=1. 6 1TUTHIRRAE k=1, 5 FRETHIT IR =1. 5 MmN L%=1.5
YRk =1. 5 H TRV k=1 5
1 T Frdsk=1. 4 S IEARFFEFR % =1. 4 ZKIETIERIE=1. 4 S *=1. 4 $RMETgRM=1.3
Wk N=1. 3 AT TTET % =1. 3 MMM k=1. 2 RElkrigaey «=1. 2 Relkrimtiek=1.2
FUTHPH k=1, 2 23989 B Lt k=1. 2 475Hi R *=1. 2 BJIIHPIH*=1.2
TR k=1, 2 ZRIRIHT/ N =1, 2 KYEMTHEICNT sk =1. 2 BNk % =1. 2 M C *=1. 1
AT HILE k=1, 1 ARIFEE k=1. 1 4AHSPETk=1. 1 /NEER FER %=1, 1 ZEmHAE=L 1
RETATEM k=1, 1 KEHART=1. 1 Q7= B2 M HA) %=1 0 253 %28 ) HHTAFIM %=1.0
SRR R k=1, 0 @FkH PR *=1. 0 \TFRIPES%=0.9 S IEHKREA*=0.9
H SE-FERTACES =0, 9 JRE IGH k=0. 9 A4 HiEf*=0.9 HZHf%AT=0.9
D=7l 2 FiT=0.9 @Egkiize )11 %=0. 8 Fbtil i =0. 8 “&[Mri T4 *=0. 8
AT\ sk =0. 8 HUTFili=5H *=0. 8 HUPEHHELE & 5 %=0. 8 BYI[THEREEX=0.7 > X/ F*=0.7
BT %=0. 7 FHERETAAT %=0. 6 FIEEKEHIIL %=0.6 [ ERTHYR%=0.5
NS 2 HifiAE*=1.8
1 FEE TR %=1, 1 87T 7=1. 0 /MUFTMEA*=0.9 TEHAfE*=0.8 FEHHT *=0.8
ARE S LT s =0, 7 S8 THEAREFIT=0. 5
THER 2 FPHEE*=1.6
1 BT %=1, 4 FRH R *=1. 4 FEEFEH=1. 3 HUENTRHIRALE %=1, 1 RHETERIT=1. 0
EETERGGE %=0. 9 REHTAAT%=0.9 BHME*%=0.9 0T 4=0.8 Z L0/ Nk %=0. 7
SRMTZA AR =0, 7 FHHTAERS % =0. 5 HITENT=0. 5 J\TFAHTAFIHHTH %=0. 5
R 1 A HESHkOEE %=0. 8 # HESTHAJEHTH *=0. 8 IMNZLrTAFIHR %=0. 6 # HELHH4IR%=0. 6
IET FRE=0.5 AETHEE%=0.5
20 | 4 15 28 | ZRBIRALES 36° 47.6° N 140° 35.2° E 7km M: 3.1
e 1 REMTFE %=0. 6
PRI 1 BT R)11%=0. 8
21 | 4 22 47 | IREEE 43° 20.2° N 146° 02.77 E 92km M: 4.6
AviRE 2 REHON*=2. 2 REHVEAH k=2, 2 BIHENT VAR k=2, 1 FEARMTHEE % =2. 1 BT F =2, 1
WErPRTFES A % =2. 0 FPAERETHLIL k=2, 0 SIFRATHICE k=1, 9 MRETHEEEEFE % =1. 9 BUMEITARIE *=1. 8
FRETHRF=1. 7 PIETTRANT *=1. 6 HIFTTZEMT=1. 6 FUEHTL 2 42%=1.5 EEMTRIF=1. 5
1 PR TR IERT TR =1, 4 FEEATESEH k=1, 4 PIEHERTREA=1. 4 [ERRT R k=1, 3
EACHT) | sk =1. 2 JRIERTRZET k=1. 2 FRERTPE 1 55k=1. 2 BB AESE =1, 2 R=EHEE=1.2
FEEMTURNT sk=1. 1 FREAETTE 1 55k=1. 1 SIEETTERIMT R *=1. 0 7RI 2A-1-JE *=0. 9
FHENT e F) 1 %=0. 9 {EPITEHH=0. 9 BRI D Ty 7 %=0. 7 i1 JERTEE=0. 6
FREFWTARHA=0.5 ARIETdL 2 T H=0.5 EEHTHEDR]%=0. 5
22 | 4 23 01| FEERII i 35° 47.0° N 141° 03.4 E 28km M: 3.6
PRI 1 PPRETTIRAR % =0. 8 APAETTIIE 1 *%=0. 7 ZRIENETTERZ=0. 7 ZKIREENETIE H %=0.6
THER 1 AR PN k=1, 2 $kFiFEEnT k=1, 0 $kFi)I[ANT=0. 7 JEHT=%=0.7 ZH0I%H=0.7

FHHZ R k=0, 7 EH#KE *=0. 6




HRR | TR | R4 ity TR RS HiAE
| B |& Moo B E G E

23 | 4 2356 | EHIRH 38° 51.4° N 142° 03.0° E 46km M: 3.5
AT 1 —PBITTEARMT % =1. 0 —BIrTFIEEMT % =0. 7 —BIrTARIMT %=0. 5
ER 1 ST =0, 9 KULVATIEZNT % =0. 8 B —FEMT 4 11=0. 5

24| 5 13 06 | #EEEFED 37° 02.7 N 140° 32.6" E 8km M: 2.8
e 1 RITAN) IR 11=0. 9 THIEITAN) | BEER + =0. 8 HMANTHIA - /E8=0. 5

25| 5 17 23| J\SLEHIGMH 32° 17.5° N 140° 59.0° E 37km M: 5.1
HORHD 1 FrlBF=0.7

26 | 5 17 38 | fEEREH 37° 02.8 N 139° 20.4° E Tkm M: 1.9
e o 1 MBI AT TR k=1, 2

27 | 5 20 58 | BERIALER 36° 06.2° N 139° 41.9° E 85km M: 3.1
BER 1 HUALTRRALERT %=0. 5 V&) I|HTHE M *%=0. 5

28 | 6 00 35 | AkuEEH I 43° 19.1° N 146° 55.77 E 43km M: 4.3
e 1 HEETHEEERFE %=0. 7

29 | 6 03 02| =k 39° 22.3° N 143 41.6’ E 35km M: 5.0
AT 1 BT R LX) *=1. 1
IR 1 BTN k=0, 7 B KHTEKHT %=0. 6

30 | 6 0830 | HRENEFHTHM 42° 56.7° N 146° 28.7 E 57km M: 4.1
et 1 MRETHEAH =0, 9 RETHERRIE %=0.9 RETFHON*=0.7

31| 6 1107 | H#%KE 33° 17.8° N 132° 12.0° E 44km M: 3.0
R IR 1 RINTRE BT sk =0. 8 {FI7MTH *k=0. 5

32 | 6 18 58 | UZERIARSEHRAPESL 35° 20.9° N 136° 28.0° E 8km M: 2.1
Mgt B UL 1 B MR & i =0. 7

33| 6 2216 | ZEMIRHH
HUAR 1 /INEJERREEO. 8

34| 6 2318 | EEEEAE 35° 21.8" N 135° 56.1° E 11km M: 2.2
B I 1 EETFAN*=1.0 &ETifiATE%=0.8

35 | 7 0156 | fudEURLEEPEES 34° 58.2° N 134° 48.6’ E 14km M: 3.1
LS IR 1 LA \TARX %=1, 4 §lrfiZERAT %=1 1 F7JIIWTP5)11320 % =1. 0 HIERATAE *=0. 8

TP T RESERT=0. 7 % AIRTNZEX %=0. 6

36 | 7 0319 | [LEEEEPEEHS 34° 57.1° N 134° 35.6" E 14km M: 3.1
SejEl 1 AT & =0. 7 i) IIHTPE) 1[5k =0. 7 A TN 1107=0. 6 £ BT J\F-{RX *=0. 5

37| 7 0420 | TEERASH 35° 48.3° N 140° 51.9° E 15km M: 3.2
PRI 1 PPTRRIR % =0. 7 ZKIRFRNBTHERIE=0. 5
THER 1 B %=0.6

38 | 7 13 58 | GRS 42° 20.8° N 143° 06.3° E 49km M: 3.4
JbiiE 1 FERIFTHER]*=0.8

39| 7 1510 | RERHEY 36° 53.1° N 140° 30.5" E Tkm M: 2.7
e 1 REMTER %=0. 8

40 | 7 20 22| S 42° 23.5° N 144° 36.6° E 28km M: 3.8
A 1 FEZRHTIERR =0, 5

41 | 7 22 44 | FIREREER 35° 59.3 N 139° 57.6° E 101km M: 4.9
NS 4 TEPITHEY%=3.6

3 EARIRET AR % =3. 3 FE e A T 5k =3. 2 FEVATTSE 1 =3, 1 THBE TR EAT=3. 1

FAE T ARMT %=3. 0 FEHARE*=2.9 HYEATRA) I NRR AR %=2. 7 EMiia 5 *=2.7
SN % =2. 6 ELEITTHNT %=2. 6 FiATVETHTAYL %=2. 6 HiATIHERNTEER *=2. 5

TR/ NI k=2, 5 EEFHTRINT k=25 H AT EAENT % =2.5 BT NSEEF % =2.5

HYEHA HART %=2. 5 RFIHRIERT %=2. 5 AT KRS H %=2. 5 TAERTE@RT %=2. 5
REFTEE k=2, 4 FiARTIEET=2. 4 FiARTTEFHTE % =2. 4 R A R *=2. 4

ST FPRIT =2, 4 BTN k=2, 4 EZJIATL 5 & & k=2, 4 FFMTEE1=2. 4 RIS *=2. 4
REVATHA ST =2, 3 B AVE *=2.3 HYEiHEZ%=2. 3 FHERE ik k=2. 3 SORITEA %=2. 3
FAE T k=2, 3 (BT =2, 3 FERFTTHVANT % =2. 3 B AWM k=2, 2 HHAHT T %=2. 1
FiARTHEREIT S =2, 0 BYEHHI=2. 0 iR E < LG *=2.0 BYefigr%=2.0

FEH AT k=2, 0 AZEEILIFT R k=1. 9 AFEAIRE) | [NTHEEE *=1. 9 IR T4 %=1.9
i BTt sk =1. 9 JMRTiAHT % =1. 8 HEAHTEAE k=1. 8 BIZERTFF %=1. 8 HEAHRET) AT/ M| %=1.7
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HYEHR k=1. 7 BothERITEE%=1. 7 ARSI < biirEE)ik=1.7 IS LhifR=1.7

H e Ei=1. 5 AZEER T 87z ZHTk=1. 5

FEARRTALRE MR RS % =1. 4 KHEFAEPHET=1. 3 KHEJFHANT %=1, 3 JREHERTER=1. 1

TRZE R TR k=1, 0 JIZEMEE T TPERE k=1, 0 RS It k=1. 0 IRZEHUE iR %=0. 9
FETTAAE=3. 3 BYITTENE*=2. 7 AFmH#HR=2. 7 ST % =2. 7 ARHH A *=2.6

BN HEE =2, 6 AT %=2. 6 ARATH/\4E%=2.6 FLoi Fli*=2.5

KFHNIERT k=2, 4 AR k=2 4 FFERETHEF O %=2.4 /NEEF/INI*=2.4

INEET EERR=2. 4 FERTTRERk=2. 4 23D S EEH%=2.3 iR %=2. 3
AT N k=2, 3 BRI % =2. 3 TfmiH4=2.2 it Fidtk=2. 2 A Fl%=2.2
AT *=2. 2 JRENT AR *=2. 2 Mo =2, 2 HPETEE » & %=2. 2 KIFM/INE*=2.2
FARSTHG Fk=2.2 BNZAEAT*=2. 1 BT *=2. 1 ZRMETrT N % =2. 1
INEEEA %=2. 1 HHEREHIL %=2.1 FEHAIRIT*=2.1 S THKER*=2.1

R TN %=2. | FRikrfif T %=2. 1 KFMTHLE *=2. 0 BUFiiAmx=2. 0 SEm e *=2. 0
INTARETEL % =2. 0 FlRKE AR =2, 0 Yl *=2.0 HZHBI/INFRE%=2.0
TFEARAA K =1. 9 FMTHEAT k=19 HFHD3 D BT KR *=1.9 HFHTEH=1.9
TGRS % =1. 9 > ITABWITEE *=1. 9 IRFEHTFHE *=1.9 ZKEiTdif g x=1.9
IREERTRA L k=1, 9 FESRT/IMEH k=1. 8 FFERE T /N *=1.8 > IXA 5 W HiIIEEk=1.8
AT sk=1. 8 IR TR k=1. 8 4T EE*=1.7 KA TIRHT *=1.7

FRISrRTT IR R sk =1. 7 fificrisbte x=1. 7 S <ITHFEFm *%=1. 7 > <ITH/NE*=1.7

BESIRF AT % =1. 6 FRikifiSask=1. 6 WEERXHTRTEN=1. 6 HheKH MR *=1.6
FEAkTTZe L) | %=1, 6 {AIPNIETIEIE M k=1. 6 KT Hi40T=1. 6 FEHFZZHE*%=1.5 [ AT k=15

AR THRET % =1. 5 SFATHARMI*=1. 5 O7V=bRAHimasis *=1.5

HThiHERTACH % =1. 4 R iy «=1. 4 FHERE T EnT=1. 4 IRE(HHEH %=1.4
PRETHIGE k=1, 4 HFERE T sk =1. 3 IFmRtx=1. 3 FATHdk=1. 3 ZKIREETIE=1. 3
TSR =1, 3 SRMTHERF=1. 3 $RMTIER *=1. 3 MKk Lk=1.3 OV=bRiistA)I*=1.3
PRIRRENETT = k=1, 2 FIRRNTAR) =1, 1 HREXHTTRTHERT %=1, 1 175 LE *=1. 0 Wiz N=1. 0
sk k=1, 0 FRlrhiZEEx=1.0 OV=b7em il LHr=0.7

HilA= T AT % =2. 9 VA HTIFRAT % =2. 8 KHMIEHT %=2. 8 KRITH D %=2.8 E4MTrEFx=2.8
ATV IN =2, 7 BRI BNT % =2. 7 KHTTPEANT =2, 7 FEARMISEMRMNT %=2. 7 ARG 0] %=2. 6
HiA=FiTerEmT % =2. 6 HilA= i SRORARNT =2, 6 (MR HTVEALAAT % =2. 6 1)1 [Tk)E % =2. 6
HOENTHOE=2. 6 AT ERET*=2. 5 FEARHIRET % =2. 5 AUlGTHmENT % =2. 5

FACHETIRE % =2. 4 {EHTTEAPNNT=2. 3 KHEMAFIT *=2. 3 LV HilT*=2, 3

F 80 HHARET % =2, 3 H L0 ik 20T k=2. 3 @M FAREAT *=2. 2 548k %=2. 2

TS HAFIRTHT L =2, 2 RESEMTELM *%=2. | AiiGTHE T RHT %=2. 1 §ifEHSB A =2, 1

)| | FTGHARIT =2, 1 KFATHTAAHMT %=2. 0 Kl EifkiErT=2. 0 & ET FEFH *=1. 9
FEENERIA R k=1 9 #IITAR *=1.9 BfEHRTHT *=1. 7 Sl ergEr«=1.7

IR T T T ) | k=1, 7 PGS SR sk=1. 7 K HTH BT sk=1. 7 31Tk % =1. 7
TEENTJFET=1. 6 ARFERTAR]%=1. 6 HHM/ME+=1. 6 AIFGTHEEZET *=1.5 BEHRA *=1.5

Eh =15 etz sk=1. 5 FRFETRE - JFsk=1. 5 i ZRBT i SRBT k=1 5 (PGS %=1.5
FrIRINFTRERFR k=1, 5 PITAEE *=1.5 BTG *=1.5

TR LA AL k=1, 4 JIGRAH =1, 4 BEFMTALE *=1. 4 LZHififafHnT %=1 4
BRHATHH k=1, 4 TATHT NHTH k=1. 4 FlRFiTEHERET k=1, 3 20T HE=1.2 HIRDBATANE *=1. 2
FEMRTTT AT s =1. 2 [RIRFTITHTHT sk =1. 2 WRTHAPFENT k=1. 2 H7e/nBNTHEE % =1. 1 AFETIIERAIET=1. 1
PRI T ATART k=1, 1 BEE R [Fok=1. 0 REFFENTEEFk=1.0 F{HNT [/ %=0.8
Rl T 2 % =0. 5

ITHTHRARE % =2. 6 NZETRFNR *=2. 6 AFE T FRH=2. 6 E{RETARR *=2. 6 ML *=2.5
TTHTIAN %=2. 4 INZEM F ={%%=2. 3 V)| INTAEH *k=2. 3 AEARTHIIRE *=2. 2 A vh sk =2. 2
AFETRVEERT=2. 2 BN LITHFABERT % =2. 2 A B TidEkG %=2. 2 I OTHHH A E %=2. 2

RIRITER k=2, 2 RERTHEE =2, | AETHE*=2 | AETEE =2, | i EEHENTAES%=2. 1
JIOHHAR=2 1 EFAHK=2. 1 FHEBHHEE%=2.0 BERHARE %=2.0 SW-ERXTR%=2.0
HRALTETT 2 )1 k=2. 0 BBEATHJIIHE %=1, 9 HATH)IIA%=19 JIIOT=YFi%k=1.9 REATHHTk=1.9
FHERT4IR*=1. 9 F&HERHAEETH *=1.9 FHEAT_LAM*=1.9 )i LA HA%=1.9

SV EAEXEE =1, 9 PEMHE k=19 W F KEXKEIT*=1.8 X\ = EmXFT*=1.8
JEILETAZ L =1, 8 /INIRT I % =1. 8 PR EE R k=1.8 FRMHAN %=1.8 A&EHi&H*=1.8
WV RIEKHRIR k=1. 7 SWZERMXED=1. 7 SWEEMIRARLR=1. 7 &I A *=1. 7
& EDOHTHA =1, 7 FNTEAD %=1, 7 PETH Rk =1. 7 JEARHART k=1. 7 RZFREH%=1. 7
AR k=1.6 BRiTPok=1.6 FETEKIL%=1.6 AEATIRMT=1.6 JI|SHTEE *=1.6

HRE T TBRER sk =1. 6 RITARF Fk=1.6 XU\ EPERIER*=1.5 BRSO %=1.5

E B NTREAT k=1. 5 B EAIRT TRIAR k=1. 5 Z/EM %)% *=1.5

RIS %=1, 4 & ZAVOITE)I*=1. 4 FRRTAAZSNT %=1. 4 G0N %=1, 4 BARTEA *=1.4
SNV RIS k=1 4 BEHPHTEAET sk=1. 4 ARBIHTER] k=1. 3 FGriiR *=1.3
B k=1. 3 AR TUMk=1.3 BELAITHR k=13 = E KERKP*=1.3

FNTE %=1, 2 S EFKER *=1. 2 B TITHT %=1 2 A HHHT %=1. 2
MEILBT KRG 5=1. 2 85K = J5M AL % =1. 1 FMRATIAMR k=1. 1 SAFETHART k=1, | B ERT=1. 1
AT SRR k=1, 1 BRACHTHE k=1 1 2 B =YK %=1.0 S\ 7= ERIXGES *=1.0
FRNTRR =1 0 /NEEEFHT/MEEEF % =0. 9 _-EBT-EAK %=0. 9 FRRMIIIA %=0. 9 fRAETHAERMET %=0. 9
FRACHTE % =0. 9 AFEMHAHE %=0.9 H & iF R %=0. 8 /NEBMT A T4 %=0. 8
fRAETi4EE k=0, 8 BEARHiTEk=0.7 5 UAEFHitgM %=0. 6 5 UAEFiAFH:*=0.6

Pl % =1. 8 Tk =1. 7 JRIGHHRIG %=1. 7 F[ i ik =1. 6 ERILTHIFEHT *=1. 6
MEETHRA FEE=1. 6 F)IF/ING *=1.6 WbhXT/MAIE=1 6 Wb X Tl *=1. 6
FEARE T/ NG % =1. 6 JRITHTZHEAE=1. 5 PORkAEA %=1.5 FITHR(E *=1.5

ZEEN TR L k=1, 4 JESMIHES % =1. 4 FHAFSTEREEAT %=1, 4 WX i =FfmT=1. 4 @#JIATHE)*=1.3




<

Ry | B R TRHE WS HipE
ARy |4 Hoo R GEE R D)

WhE HREHEA k=1, 3 BRI B sk =1. 3 FAHHBIIT k=1, 3 JMRIT—AK*=1.3
GV TR T =1, 2 f& S SEPIT FALARAHIG k=1, 2 HTERTALE *=1. 2 KREATEF k=1 2
FEAMTARREE % =1. 2 HASTHRARMT %=1.2 AWHEN=L 2 “ARHEHE *=1. 1 FHITHEA *=1.1
FHETEERTHE=1. 1 SRS ER k=1, 1 Al A&/ MK sk =1. 1 JIIPNAT BN & =1. 1
AT IR %=1 0 ARLHFIA=1. 0 KFAT TAIA K =1. 0 HATHFIEN *=1.0
TR REFRT FALE R A5 k=1, 0 FAFAE iFER X TaMT %=0. 9 \ X il i k=0. 9 FHATH#AG A1=0. 9
SEMTRA R k=0, 9 FHESTTHAT %=0. 9 JIMRATAE / 1O %=0. 9 “ AR *=0. 9 HHHTHE *=0.9
B RATAN %=0. 9 JIPIAT FIIPN=0. 9 /NEFITrRIE =0, 9 /NEFIT/NEFHT =0, 9 AE THAVE =0, 8
JUPIFT NP INLSE % =0. 8 B5RATTEAVEE %=0. 8 TIRRATHA I [4#)11=0. 7 AREFAPHHFHR %=0. 7
AR THIFUT i FLIT % =0. 7 R rIAAARHT=0. 7 i) R IRI P ES =0, 6 FEAEMTYER %=0. 6
T ITIEE=0. 5 RIS HFETR = BET=0. 5 WIANTHIASE » % =0. 5 Mkt i £=0. 5
THER 2 BPEAESEE k=2, 1 fAmiHI*=1.9 K TFEERE*=1. 8 SrHETREIRE *=1. 8 HLTHME*=1.8
INTHHTRFIEETH k=1. 7 S ST r 4 %=1. 6 JliZeiiH =1, 6 THEPJRX =1 6
THEPRXHET sk =1. 6 ANFETHZRNT %=1. 6 FEEFHET *=1.6 MdiB0T=1.6 FHTAHT*=1.5
TFHAC RN XAE BTk =1. 5 pRHATAEIRET=1. 5 HIEH AR *=1. 5 EIaHARk=1.5 FHAiE*=1.5
1 THEERKOUW=1. 4 HITTRKEH k=1, 4 M2 %=1, 4 FRTHAIRAE %*=1. 3
FEADEHR) 1 k=1. 3 TEERRX THEFART %=1 3 FILITEME *=1. 3 FEATES *=13
FAERATTIAR A k=1, 3 THEERXFGEM S *=1. 2 fFLTItEk=1. 2 Sl FAEF%=1.2
TR X EAENT %=1, 2 THEFXIoPpAEF k=1, 2 FIRFIFFEE=1. 1 TEAATEEEST %=1, 1
R TR =1, 1 BeFe iRk =1. 1 AHEFAIT R =1. 1 S$EmiT FMeAR %=1.1
FITEFIRGSE *=1. 0 THEEER/ AR *=1.0 FLHERRZEH=1. 0 FIFE 25 *=1. 0
BT RS k=1 0 AT H 5B %=0.9 FIAT=E *%=0.9 [LIEHAHEA *=0. 8
1 2 FITHSE sk =0. 8 M) [ TA#VE % =0. 8 2 [LIM]/|NHL >k =0. 8 FFAWT R % =0. 8 ARHIHIAA-%=0. 8
FRHE TR =0, 7 fFLTRAER=0. 7 ATETKHE=0. 7 FIATET *=0. 6 ZiHNTZH=0.6
W)\ =0, 5 LTI E LR 5=0. 5 EMITRHA=0.5 HATHEHTE=0.5
el 2 WTEATPET %=1, 8 HATAHARKFN=1. 7 FdbRARPIR *=1. 6 FEURIGRIAER %=1. 6
BT AT % =1. 6 /NEF/NIRT % =1. 6 BAFIfHR*=1.6 H HEHZ%=1.6
OB B k=1, 5 BEURSZIX Ok =1. 5 \EFHiizN%=1.5 fmHE>>Lr b*=1.5
1 TR L & k=1. 4 FITEEA AR %=1, 4 FITPEFXFE k=1, 4 IR XKE A %=1.4
HRGT )X k=1, 4 N\TEAHia) BT k=1, 4 FUBEFTH i CESFRT % =1. 4 ZJEEHEFIR *=1. 4
WTETHAREF % =1. 4 H Il sk=1. 4 JEEm R *=1. 4 FaiHXE £l x=1.3
RIS X HORR k=1, 3 HURTLA) X sk=1. 3 BURFILTARET k=1, 3 PERETHHET %=1, 3
FHHETT A A % =1. 3 FCHREX LIS *=1. 3 HRbXE # 5l s%k=1. 3 BTt X HRA %=1. 3
FRbkmi R & =1. 2 BRRERTRAR - k=1, 2 BT REAXE R k=1, 2 BRSULX A, *=1. 2
HRCURIR A %=1, 2 BEULHREE B %=1. 2 BATLHRKIE k=1, 2 BT 1K %=1. 2
TR A KA k=1, 2 BRI KBk % =1. 2 BEHNUE ARG *=1. 2 BURRIE K EAN T k=1, 2
HRORURSTIX AR sk=1. 2 SREURARIXIL A k=1. 2 /NEFFHANT k=1. 2 ESFHFA=1. 2
ZPEETBI % =1. 2 BAIHRXA T k=1 1 BEARTILTANT %=1, 1 FAEARF R *=1. 1
FHET A =1 1 3O R T k=1, 1 BRUR NI XA ERT % =1. 1 SR X *=1. 1
I\EFATABET=1. 1 BURSCRX AR — Y & sk=1. 1 FATTHUH XKET k=1. 0 FUTHEARXAHT %=1. 0
HORUHHEIX AT k=1, 0 BUEEFiRT %=1. 0 HAUFFHERE *=1.0 HTRXAF *=1.0
EFiiAZ %=1. 0 JAITHAIRART %=1. 0 HHEUIXT1 %=1. 0 HATH BXHFIHT %=0. 9
HORERRZEHE=0. 9 AU HITIZFNT % =0. 9 HURCKHIXZEEE)1[5=0. 9 BF 517 FH HHT =0, 9
TR XA =0, 9 BRI X AT k=0, 9 &M 5P =0, 9 HURTE BIX TR %=0. 9
R HEXIER=0. 9 BURUTHUX I % =0. 9 HUAUAR N IXALSR) 13:=0. 9 HURUK X KRARHT 3+ =0. 8
HURUHEX 42k =0. 8 ZEETTREA % =0. 8 JIFITTRE - k=0, 8 MJFASASE %=0. 8 HRTHEFX k% =0. 8
R SRR 11=0. 8 HUAUER X E2EE % =0. 8 HUAERMIX A %=0. 8 HURITIRIX H#E=0. 8
ORISR % =0. 7 FAATH/INGIT % =0. 7 BUTHE KA ANT % =0. 7 BT EA R MES *=0.6
HOCHTE DX PEHTE=0. 6 H OO HIREI =0, 6 HUAURSZIXHHRAR] =0, 6 HUAUZIE X ITPEA=0. 6
SE)IHTRET % =0. 5 BURUA KIART %=0. 5
AR 2 BEEFZEX BN *=2. 4 FERIHTR %=2. 4 JEARTHET k=2, 2 FEREPEXIEIART %=2. 1
T T4 F k=2, 0 AU [ KA k=1, 9 PRIk fosk=1. 9 FEJIMTEr(Lk=1.9
REIEARZS) N X IAB KT k=1, 8 BT EEX AT k=1. 8 BEFHERX FEH=1. 8
FIRERRIX Ry k=1, 8 AR X B HIRT k=1, 7 SO X =Y BE%=1. 7 FERTRRE*=1.7
FAITT TR sk =1. 7 JEARTHZFAT k=1. 7 FIEFRERAGA k=1, 7 BRICES LXK RIEHT %=1, 6
RRIETE X Ia7e & A BV k=1, 6 R IX L TFRT=1. 6 AP XL T k=1, 6 KA X LRET % =1. 6
RRIL TR X RN k=1, 6 AR XA % =1. 6 BEEHLIX B 5 AT %=1, 5 REILEX AHIRT %=1 5
R X AT k=1, 5 R ATR% *=1.5 MEEA TS *=1.5 FEETTES *=1.5
FHARE P (XK 14, & =1. 5
1 BRI SR EIT k=1, 4 BT REE R *=1. 4 FRIBXATEHNT *=1. 4
FEEAB ) FEAET sk =1. 4 BEIRRHXA B IRAT k=1, 4 BEIRGHXIBIE k=1. 4 BRFRKFRIT %=1, 4
R IERAE A k=1, 4 BEEFIERX 7 RBIT %=1 4 2 7 G126 7 IF=1. 4 JEART FEd A %=1 4
PRI HLZSEE k=1, 4 RS IRFHIT Sk =1. 4 T8 1FFHE - 2 sk=1. 4 AIREIRRE AR E % =1. 4
FHALERRIX FPHF k=1, 4 FERURTER AL % =1. 4 X A SGE * =1. 3 REh T X% Tk =1. 3
RREHERA X I LB TR k=1, 3 BRI X ALLEAEE k=1, 3 IR BT e AT sk =1. 3
JIFFE BT R A k=1, 3 REFiTEE=1. 3 FIBUFH X k=1 3 BHEES LGS *=1. 2
RREAIR X AL % =1. 2 BEESERIVE 74 %=1. 2 BRI R %=1, 2 ¥ HETF HY26E % =1. 2
ILAERT AR k=1, 2 BRATJERTH =1, 2 BRI E EARRAT % =1. 1 JIRERIXER) | k=1. 1
JUIRFRRAE k=1, 1 P SRR ATREAS sk =1. 1 JIIFF X/ IMZHT =1, 0 = Jiribli LT % =1. 0
BRERTRAY ) %=1 0 JIIE5) 1 IEF X T EMT % =0. 9 ZRHFi I k=0. 9 BHAZHTIEIN %=0. 9
FEARHTIAS k=0, 9 I IRFZBEX AR =0, 8 JEEFTTERRINT k=0. 8 JFYHT H 3T %=0. 7
JIIRF R X IMERURBT=0. 7 FEIRHRH H BT % =0. 7 JIR s EX FELE % =0. 6 ARG F=0. 6
R XK =0 6 /N TIAEF=0. 6 ARATETTISANT %=0. 5 $fa TiHIEAT *%=0. 5




HFE | R | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
FRIETTHEXSE UAS k=0 5 AR/ NI % =0. 5 ) IIBFBRAE X o187 % =0. 5
AL 2 BT RIINT k=2, 1 FE0RTEE) MRS % =1. 8 ‘B3 AT R0 x=1. 8 REFHTHMEL *=1.7
RN TR B sk=1. 7 BT k=1. 7 BT %=1. 6 FHNTHBSERTIGG *=1. 6
KATEARI) %=1. 6 FFTHBINT =1. 5 [LALHTH TR - %=1. 5 BHAENT K% Mid=1. 5
BT VS AT k=1, 5 H2ERT FA %=1 5 HRipkE*=1.5 F#FET F#FE=1.5
B R CRTEE=LL 5 B AT AT L sk=1. 5
1 HURFHfRA=1. 4 T RITEE % =1. 4 [LAUILATIRFE S o REE*=1.4 RATAH=1.4
FRRFHT AT sk =1. 3 T ET k=1. 3 FIMIATEAT*=1. 3 ThemiFHsi=1. 3
BEEET FEE =13 WAL k=1 3 (UL NEDE k=1, 2 IR HERTSEA k=1, 2
LA AETTIEFAT s =1. 2 [LRULAERTSARRT %=1, 2 |UFUEALTTICRAT k=1 2 &+ I [BTARIR % =1. 2
FHEEET EEE k=12 BEAEE k=12 FEHE F4ek=1. 1 [LEUCAANRRRIT %=1, 1
HJ =BT ASHR AT k=1, 1 PERERT/ N k=1, 1 NIRRT k=1, 1 BERTBes=1. 0
BT VT AR %=1. 0 B§7 /L7 ATEEF k=1, 0 FREFEIE k=1.0 FYNHEEIL FRA®=1.0
R A k=1, 0 ERETH A sk=1.0 7 /L7 ATHILEE, =0, 9 BT —BHTAA %=0. 9
BRI % =0. 9 /INERIVE INFAE %=0. 9 BT L7 ARUINGIR %=0. 9 BN AFIBTfIFEEF % =0. 8
TEERES %=0. 8 1AM = &) 17 *=0. 8 & T={a] BT A % =0. 8 ‘& ={o] CIIHIMT 22635 5% =0. 8
FRE LT PR % =0. 8 HHMCTHAEEEHTE BB %=0. 8 [LALLAERT FIMIMT % =0. 8 JEIRF/AM %=0. 7
FEPIR 2 JNfERTEE x=1. 6 REFRTHGME O %=1.6
1 PEAHTFI %=1, 4 PEAFEETHN %=1, 4 EATTIA®=1. 3 £/ AR k=1. 3 A f F/NEY=L 1
PN *=1.0 ELRAYEE *=1.0 YEFl i) | IEEER *=0. 8 FEFEAN & [ %=0.8
AT H 38 %=0. 8 AAHANIEESS %=0. 7 EHIRITIES)=0. 7 EFHIRIT A %=0. 7 SR HATAEMCH *=0. 7
SERMT T =0, 7 JFASEAS % =0. 7 {2 ARENT S BFHT 5k =0. 7 FIEAIELS % =0. 7 H)IF K *=0. 6
ERFEARET N i =0, 6 AEHTBHHEFIEEF %=0. 6 FEATIHIEE Y =0. 6 AMFTHIE %=0. 5
AEHTHIBH %=0. 5 FHIRMHEEENTIHI =0 5
R 1 AETRR=1.0 AT H%=0.8 FARMTBE %=0. 8 B FEH=0. 6 44 Mty *=0. 6
s 1 MWL SR %=1, 2 FAETANBE=L 2 BRI TR NG % =0. 8 FMH/INE4S %=0. 7
PR TE % =0. 7 Rtz %=0. 6 £ HEHIT5H%=0. 6 KR *=0.6
g 2=0. 5
] 1 HHERIZRRA =1, 4 FFEOEFEM *=1. 4 §+HEH=R=1.3 FEfPfes 7 v k=11
BHLETE k=1 1 BETIR %=0.9 FLiligikx=0.9 BLilikx=0.9 /NLRTHEL%=0.9
AT I H =0, 7 PHEH TR *=0. 7 VTS ANT =0, 7 =B RHMT %=0. 7 FFHETKE=0.6
TG TARIFE=0. 6 {FE.OEHTHI *=0.5
42 1 8 04 06 | 4%k 33° 15.8° N 132° 09.7 E 48km M: 3.2
R 1 PEF TSR] % =0. 7
43 |1 8 04 18 | m=yiyh 38 17.7 N 141° 53.2° E 64km M: 3.6
PEEE 1 —PITi BT *=0. 5
IR 1 2T )13 3k =0. 8 A& ribkAERT % =0. 7 A& RANERT % =0. 5
44 | 8 07 32 | IR IRFREBH 36° 00.4° N 137° 20.2” E 6km M: 3.2
Mgtz B UL 2 FET/NAT *=1. 6
1 T2 BT =1, 3 & LRI sk=1. 3 & LEA A BT sk=1. 1 &L EETAGS<=1. 1
TP ETES 7 3k =0. 8 FREBHH ) 1B 3k=0. 6 /& 1 LHiEBGE % =0. 5 FRBHTE) 1 [H] %=0. 5
R [TTAR-RE%=0. 5
45 | 8 19 44 | fEAIEREAH S 32° 53.2° N 130° 48.7 E 14km M: 2.8
REARUL 1 ZGHhiifiE % =1. 3 REAPERIRA=1. 0 REAFRXAKIT *=0. 7 FGALTHTBRIT %=0. 7 HGFHNTALLH % =0. 5
46 | 8 20 38 | Wiz/kil 33° 18.3° N 132° 05.1" E 50km M: 3.8
N 1 i) IRET%=0.5 KPritizJ5%=0.5
IR 1 FRETH =T (H) sk=1.3 KM k=1. 3 FFEER*=1. 3 P AT *=1.3
PIFHITEFET k=1 2 TR THELENT % =1. 1 KR Ek=1.0 PRl *=1. 0
R R %=1, 0 TR AR %=0. 9 KUNTHEL BT %=0. 8 J\IEEHT{EPIHT %=0. 8
FHET =R %=0. 6 FARFRTFARL *=0. 6 ZXEIHTHEE%=0. 5 ZEFEFHTHI%=0. 5
[yl 1 fEEARAT *=0. 6
=] 1 PIHTRE %=0. 9 JEBGREBIT - %=0.5 FBINTR 5 *=0. 5
Sy YR 1 KA % =1. 3 L% REFE) BT %=1. 2 FIFFTFIM%=0. 8 L% KEFikE 70T %=0. 6
P T TRRM] k=0 6 EIHCAT I % =0. 5
471 9 17 59 | =y 38° 55.5° N 141° 55.4° E 51km M: 3.3
PEEE 1 —[FARTEARNT k=0, 9 JNETRFES | HT=0. 5 —FEm TIEEHT k=0. 5 JHAJETT JHRIERT=0. 5
IR 1 KUNVATHRESRMT %=0. 7 KALBTTHEA3E % =0. 6 KULVATIRA=0. 6
48 | 9 19 31 | AFHRM 39° 38.4° N 142° 06.5° E 48km M: 3.4
HFR 1 R RIR % =0. 9 B dHHE *=0. 7 &l 15=0. 7 St AR %=0. 6
49 |10 02 15 | FnagilRALE 34° 15,1 N 135° 24.9° E Tkm M: 2.2
Rkl 1 o) IHiE=0. 7
50 [10 05 57 | REAIEAEAH 32° 46.4° N 130° 43.0° E Tkm M: 1.5

REAIR 1

REAPEIXFR H=0. 6




HRR | TR | R4 ity TR RS HiAE
| B |& Moo B E G E
51 (10 19 20 | APivE 32° 50.1° N 130° 35.0° E 11km M: 2.6
REARIR 1 E4TRENT %=0.9 EHITAKLE%=0. 8 AEAPEXAH=0.5 REAILXFEANT %=0. 5
52 110 20 02 | AHAUE 32° 50.0° N 130° 35.1° E 11km M: 2.6
JHZNS 1 FATHRGHET %=0. 8 EHRMTAZE%=0.6 REAPEXAH=0.5
53 110 23 12 | =Ry 39° 38.4° N 143° 19.8’ E 21km M: 4.7
HFR 1 R R LX) =0, 7 &= i H#E %=0. 6
"B 1 & HHERT %=0. 6
54 10 23 16 | @A Usam 35° 26.7 N 135° 51.7 E 13km M: 2.3
WA 1 EEHifAM%=0.8
55 |11 00 28 | TFIERACTTHL 35° 49.1° N 140° 43.5° E 11km M: 2.9
TFHER 1 MEATFEHRZ N %=0. 6 FEH L %=0.5
56 |11 00 50 | -FWsHirHs 42° 57.3° N 143° 45.5° E 116km M: 3.9
AviRE 2 AR BT %=1, 5
1 JHBSEETAZET sk=1. 4 BHUEGHTSEEARNT k=1, 1 -FRIBIETAAE k=1, 1 $IREHTE BT %=1. 0
FEZSMTHHRE % =0. 9 FIMEMTIE 1 Z5k=0. 9 SIEKTHEEEMT e %=0. 8 ABIMTAL 2 T H=0. 8 #E&HiEHT=0. 7
ST BIRT RBI=0. 7 FBJEATERIE T % =0. 6
57 |11 02 44 | TIERHHh 35° 48.3° N 140° 54.6’ E 12km M: 3.7
PRI 1 PPN s =1. 4 Ry WA R >k =0. 9 RdiriZE R % =0. 6 AFMITAFH:%=0. 5
THER 1 S OBT=1. 4 S e k=1. 2
58 |11 06 24 | #EEKEIE 27° 57.2° N 130° 15.9° E 46km M: 3.9
JEVL S 2 ESHTHES %k=1.5
1 ESRETTE) =0, 9 AN E %=0. 9
59 (11 06 36 | ‘ErisURArEs 38° 52.4° N 141° 40.5 E 65km M: 2.8
HFR 1 —BArTEEARIT % =0. 6
60 |11 11 43 | ZmIRvusEs 35° 14.0° N 137° 13.9° E 13km M: 2.4
el 1 BT %=0. 6
61 |11 12 49 | &R 37° 30.9° N 141° 19.8" E 52km M: 3.3
B 1 UK TNN=0. 9 FaAEEE TR IX & UMY % =0. 6
62 |11 14 07 | =dEIREgHTH 34° 01.2° N 136° 49.3° E 24km M: 3.6
REE 1 FPEfRFPEBM *=0.5
63 (12 00 33 | 5HEELE 24 21.1" N 122° 41.8’ E 97km M: 5.0
TR 3 GARERTE % =2. 6
2 PrENTRIF=2. 0 rERTfiE=2. 0 AEATHERA *=1.9 SIRENTAGE=1.9 SANERTHLM=1. 8
AIETTEIRNT % =1. 8 Pr&ENT LR k=1. 8 AMHEITEEIR=1. 7
1 FHEAREAR=L 2 MEETERE=1. 0 AHEdigHRRk] %=0. 8 A HTEH)I=0. 7
64 [12 01 22 | #cFKE 34° 11.8° N 135° 07.8" E Tkm M: 3.3
TR L o 2 FEKILTT—%& T %=2. 0 FIAKILTREE T=1.7 A HMYENT *=1.6
1 YERET A 7 %=1 3 SRR *=1. 3 A )R] FEEk=1. 3 Fndkil/=) MR *=1. 2 YR FEE*=1.2
65 [12 01 25 | fofFKE 34° 11.6° N 135° 07.5" E 6km M: 2.6
R 1 FERILT—E T %=1. 3 FnEkILii BEF2T=0.8
66 [12 07 47 | #foFKE 34° 11.8° N 135° 08.0° E 6km M: 2.3
Rkl 1 FoEli—%& T %=0.5
67 |12 08 51 | FTRILINAREES 39° 11.6° N 141° 50.0° E 54km M: 3
PEEE 1 [T E A e T sk =0. 9 (¥ FEET K 5k =0. 8 —RARTHILMT k=0. 7 ZEEFHESFHT %=0. 6
KIRETTIE) 1 IRT=0. 6 KHARIE T ASHIERT=0. 5
68 12 13 59 | fifFKE 34° 1.8 N 135° 07.9° E 6km M: 2.5
AL 1 FosRli—2& T %=0. 8
69 |13 00 57 | Ry 35° 53.4° N 140° 54.1° E 42km M: 3.1
PRI 1 ZRHENET =0, 6
70 [13 03 52 | e « AEEITE 34° 30.0° N 139° 13.1° E 5km M: 2.0
HORHD 1 RS IL=0. 8
71 |13 06 22 | ZRIKURTH 36° 31.5° N 140° 53.5° E 49km M: 3.6

(R

1 FEMTFE %=0.5




R | R | s ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
PRI 1 WReRE AT k=1, 1 BSZiBINER k=1, 0 U= B iim s =0, 7 SR HHME % =0. 6
IRENTAER %=0. 5
72 113 14 12 | ‘ESREH 38° 58.0° N 141° 39.5° E 73km M: 4.3
AT 2 (FHBTHEE K % =2. 3 FEFHHTEHENT % =2. 3 [LIHBT IR k=2, 2 JATEET AR HERT=2. 2
—BAH TR k=2, 2 —BAMTERARNT k=2 2 PEFOIERTIRPIT%=2. 2 A HPERT %=2.0
SESRHTIAR % =1. 8 b ETTfHERT % =1. 8 —BIMAULNT k=1. 8 FEATMIGANT=1. 8 [LIFENT\IFHT=1. 7
BN THARIR Xk =1. 7 —BETHAEIRAT % =1. 6 &M PEIR *=1. 6 AT RBMT=1.6 & iHiXSt*=1.6
BN k=1, 6 KARPETTIE)IMT=1. 6 JRMMTRE NG *=1. 5 B[ iU ERT=1. 5 e <FIT %=1. 5
—BITAEIRAT %=1. 5
1 DG HEEk=1. 4 SEMATEE P BRET k=1, 4 BT AT k=1, 4 {E& T %=1. 4
PEFVERT 7 % =1. 4 BT [X k=1. 4 —BEFASRET=1. 3 =iyfi)l[H=1. 3 HilfiH&*x=1.3
R LXK =1, 2 BNTHKRRKGET=1. 2 It EAEnT=1. 2 kR *=1. 2
KARTETTRRAT % =1. 1 BT EILXBER %=1, | 1A A AT *=1. 1 FEaie HE s EET =1, 1
BUNTHRTR X %=1. 1 FERVERTIRINRE *=1. 0 Bl A BT %=1. 0 BN AKRXI=AT *=1.0
ElTRTT =10 BT =1 0 FEETIMARET %=0. 9 B THRIN=0. 9 —BIri) I IFHT % =0. 9
J\IEETTREE=0. 8 HEFARAS FHEFIH=0. 8 AZEHTBERIN=0. 8 FEAMTFAIH=0. 8 RAME5550A=0. 8
FEIR TSR k=0, 7 KHBERT/NE % =0. 6 ATHH A ii%k=0. 6 —BIdA LN k=0, 6 AZ&HFRPINT %=0.5
FJUFFHFR % =0. 5 A &) | IRFET=0. 5
BRI 2 FE—FERTEE =2, 2 RAVATHZRE=2. 0 JRARTHINTEE=2. 0 BOKTTE BT % =2. 0 IRy ) 11 RiR=2. 0
RIFFTHFERR % =2. 0 BEFi—il *=1.9 SR ZE=1. 8 ZEFHETE/K*=1.8 KAETREZAT *=1.8
APETIHRAERT k=1. 8 CBRITIURE k=1. 7 KlFra o JIALAT % =1. 7 BKATABIMT % =1. 7 BKATHHIT=1. 6
SALTETTREDS I k=1, 6 ETSRINSERT/INEF sk =1. 6 KIRFHT 7)1 = HHET=1. 6 IR 1-k=1. 6
AETAC LR %=1, 6 BKETHNT *=1. 5 IIAFEXIEL *=1.5
1 EYNSERT R k=1 4 SRR k=1. 4 FETIEIL *=1. 4 FEEHEk=1. 4 BKAKILAT %=1, 4
BKFTH LN sk=1. 4 BKATANT % =1. 3 FEFAATEAR %=1, 3 (&R AEIERN *=1. 3 HEARTIENT *=1.3
#NAT 21k =1. 3 FE TRk =1. 2 FERHAR k=1, 2 BKTHRMT k=1, 2 BKEKAT *=1. 2
P =Rl k=1, 1 B IRSE ERMTALE k=1. 1 SRR =1, 1 ) BT R 1 %=1, 1
IIBEHFEXAAE=1 1 (IE SR XTET % =1. 1 AETRAT=1 1 BRETHRA k=1, 1 FEFEHER *=1. 1
SNTBHATERE % =1. 0 ikl sk=1. 0 Kl k=1. 0 G /N %=1. 0
KA %=1, 0 FEATIR Rk =1. 0 ZEFHTERN *=0. 9 KALVATHA U/ 114=0. 9
BRI AT AR % =0. 9 IUHIRPCRHE %=0. 8 LEHIMTHN=0. 8 EHINT /MK % =0. 8 KIHFHTHA) 1] 5=0. 8
FAESHT 0. 7 FPBTTHESNT %=0. 6 A HTAH%=0.5
B 1 B ERpsEAk=1.3
K U 1 KAUTHEZL=1. 3 KA AHRHAR=1. | (UL AT BRERT=1. 0 (LALATFEART AN % =1. 0
AT % =0. 9 AL ARERT/ NP %=0. 9 IALTHIFIEF k=0. 8 K& Ak %=0. 7
GrRTTEE=0. 7 AT ARAT =0. 7 KAUTTARHIT R *=0. 6 FARMTER %=0. 5 SRR %=0. 5
REFTIEY) | IFT415=0. 5
LR 1 JAAEATAHI=0. 9 JATAEHT RS % =0. 6
73 (13 16 31 | LmREEIRFEVEES 34° 58.3° N 134° 48.5° E 14km M: 2.8
ST IR 1 Z Al AT % =0. 8
74 (13 21 17 | ZRIRah 36° 14.1° N 140° 53.0° E 46km M: 3.3
/S 1 OV=b e/ himg il «=0. 7 AKF i THHAT *=0. 6
75 (13 22 37 | #FKE ¥ 1.7 N 135° 07.5° E 6km M: 4.1
s L o 3 FEKILA—& T %=3. 2 FEkIL B2 17=2.9
2 YERAHT A7 %=2. 4 ¥ERA T FEk=2. 2 AT EATPISAT =2, 2 44 M)W k=2, 1
FURRILUZ N T % =2. 0 IGERMTI5 7 k=1, 9 Fo3SEFHT 2 =1. 7 FoakiLi H ST E%E % =1. 5
1 HRBEHTHEx=1.4 AHHERE=1.3 H&)IHTt4%=1. 3 fLDJIHiN=1. 2 A M) Ed R %=1 2
FCON TS TR k=1, 1 oD ITTHKILRT G % =1. 0 {HIL5TTE=0. 9 HATfik) 1] %=0. 9
TSR RTSEE=0. 8 x> & XM T BT sk=0. 7 [ BpHT S mpLpoke=0. 7 - PEET 5 =0. 7
H = BTN k=0, 7 FSA T T s =0. 7 (22T &=0. 7 foodJIIThHiVE G v & —%=0.5
PN 2 KBRIFHTZEH %=1, 5
1 BXEETRIGHRT k=1. 3 SR E k=1. 2 SEEFHTTiS *=0. 9 AEEUATIFH % =0. 8 IR VHPIASH % =0. 8
SROERETHENT =0, 7 KPP XGESHEKIT=0. 6 HERBTFAET*=0.6 & HATIART=0.5
SRR TAERT % =0. 5
SR 1 PEETHER=1 0 AT/ INEAS=0. 7 Bdrdo UiAME %=0. 7 IRESHIARFR *=0. 7 B Hi-PIR=0. 6
SIECTTR] 1 3k =0. 5 FEIRFHT R FE sk =0. 5 AN HTTANH )1 1HT=0. 5
REE 1 BEMSETYARESEVE %=0. 6
PRI 1 BT RRINT=0. 7 52 T EE%=0. 7 {85 =4t AR EAE=0. 5
R 1 /NERITZH %=1 1
76 |14 05 51 | EEREEBFEAGH 30° 56.5° N 128° 35.4 E 17km M: 7.1
PR 4 AR %=3.5
3 FIAHTHEE %=3.4 AN %=3. 2 /INFEHTE X k=3, 0 AT EH *=2. 9 FAEHALLME %=2.9

2

BT % =2. 9 BT IE%=2. 9 B HiREE *=2.6 LIEMTHiHT*=2.5
FUHERT T IME =2, 4 e X WTL 622 % =2. 4 JTALHTIL O k=2 3 {&E HiBRATHHR=2. 2

TR X M =R %=2. 2 /INFT = H A %=2. 2 FREFithi x=2. 2 FTHAENT %=2. 1 A H AR %=2. 1
VRS BTN E 45 % =2. 0 FEHFTE =2, 0 KEMTZ B=2. 0 sAkiaHEmTIEF%=2. 0
JEBFTH NE Cok=1. 9 FRHETIMET-k=1. 9 AL ANT *=1. 8 MRt *=1. 8 BRAifEmLAN*=1.8
IERFTHAED =1, 8 FEELTIEATk=1. 7 HHETSEE %=1, 7 FUF» BRI =) %=1.7 AT %=1.7
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KMTATRMT %=1. 6 JSHETIHEMT k=1. 6 FEEITTAY *=1. 6 /IMNFH/IMi*=1. 6

FEERTHERPENT % =1. 4 JtJ7 BLfiNCAENT k=1, 3 LUEMTREIR % =1. 2 FEETPEN=1. | FEEmFRE *=1. 1
PR =Wk =1 1 FEEETRORIT k=1. 0 P& MTHJRk=1. 0 FEiiLiL*=0. 9 #E5HHIRE*=0.8
e LIHTETH %=0. 8

VLS THE AR %=4. 1 FEVESTHHREG=S. 9 B SO ETHAMENTR T %=3.8 b X FEAREFHARNT %=3. 7
VS TR 2 PIRT k=3, 6 B SO FE i AJHNT %=3. 6 FEVL R TRt TRAHT & %=3. 6
BEEIT O 7K BB S ARAR %=3. 5

BV THASR =3, 4 GHAETZEXIRATH %=3. 4 I RITINEANTANT %=3. 4 {5 BTE RIT %=3. 4
BT HEHT HE k=3, 3 i) | T k=3, 3 SO EMTfb-%=3. 3 JJF{JHTHE *=3. 3

TR || PITH _ERIT % =3. 3 FEVRESHT A 11 5k =3. 2 B8 | BT k=3, 2 [[AHRATEE MY 5k =3. 1
T KATHRRR=3. 1 1B AT EASE%=3. 1 BTN TREERT o2 N =3, 1 B8 | [N THIEE ESHT % =3. 1
H B TR LR =3, 0 WV & BEARBFREIT %=3. 0 B§ SO F k) [4H%=3.0

SRV S K THEF AT 5 =3. 0 fR1ETH AT % =3. 0 FEfa hiBARI-H-HT =3, 0 BEEE/ | |N AT *=3. 0
TEKET kA =3, 0 — S AIHREEE % =3. 0 BEVLE TR SARET £ =2. 9 B INTHASKET %=2.9
FERNTOER *=2.9 FEE)IINTP=2. 9 BERMHIN=2.8 H B JHERIIEL+=2. 8
BEVRTHERIL % =2. 8 R THE e k=2, 8 BhiRyrivm WBT=2. 7 KEVL B KT R R k=2, 7
FETET L) T AERT=2. 7 B8 | PO TH TR E =2, 7 B || T BT % =2. 7 Fa LN TN T AR % =2. 7
SRV S /K TTRAT % =2. 6 FURRT(RAE % =2. 6 FTLINTHIGARTE L % =2. 6 F BRIl % =2. 6
EEITHRT %=2.6 —SFBE%=2.6 JHEMAD SR %=2.5 B |NTHEAET %=2. 5

SOFME 2R o & %=2.5 RS TE 2. 5 TEEEINHT TR F4T *%=2.5

P X O FETHENTAE %=2. 5

P AARTHARHR) =2, 4 SO FEMTRA =2, 4 JEAKMTER} % =2, 4 FEHEANITNILE=2. 4
FERTTHACNT 5] %=2. 4 FEIREHUKTRES %=2. 3 EBNTEN.k=2. 3 SO 2IkREM=2. 3
H B TR AT R % =2, 3 FERTHALIC%=2. 3 FERTT & FHTHE % =2. 3 A FLIHTJ1|74 % =2. 3
FLORFHTEHERT % =2, 2 B§ SO F A ybBT Al k=2, 2 S TRRIIAT /2 k=2, 2 FEETHEIT RN *=2. 2
Ptk m I LE=2. 2 FERRTHER BETTIR =2, 2 I HARFIT — 2 )7 %=2. 2
BB B =2, 1 BRI A k=2, | VR HEHRIGH 2R % =2. 0
BETTRILNTHCZ k=1, 9 FRHBRTIEZOAEH k=1, 9 R TIRRT R % =1. 9

ARG ERT A E=1. 9 BT KR PN k=1. 8 JEVL SR 02 B HERT %=1. 8

R HEATTR BRI % =1. 8 BASIT Ok B EHE=1. 8 ZEE TN A)I%=1.7

SRITHT AT, =1. 5 SR THTIoT *=1. 5 BIARMBITAR 5% =1. 5 HAETAPIEH-A %=1.5
AEAAE T LNTETE % =1. 4 BT k=1, 4 FEVE B HBFRES k=1. 3 STHT A E=0.9
FHAHTAE ST 5k =0. 9 B/ BHT/INIE=0. 9 FAfEFBTPEZ *%=0. 8 BASH]EZiH *=0. 8
EEMT A k=2, 5

KNI L % =2. 4 AREKTIIET =2, 3 FrMTik s k=2 3 fal g X Jfs % =2. 1

WITTARRT =2, 1 ABKITHAEART=2. 1 AHBMTETR % =2. 0 FURITTIERR *=2. 0 M1t =4GHT *=1.9
FE X AIS=1. 9 fBIFER AT k=1 9 ARKTHALEFHT %=1, 9 ACE fifmEmT*=1.9

TR R R L X B R k=1, 8 SR STk =1. 8 J\LLHiAM] %=1, 7 P IFIHT k=1. 7
HRoF i MY k=1 7 FOARET BT %=1.7 Skl / F%=1. 6 HdiEH*=1.6
SRESTRIEH k=1, 6 LT EAS*=1. 6 SAMT FrER=1. 5 FH{EHIT R %=1.5

DEEKHT =T sk=1. 4 AR T HET k=1. 4 KIIFEHTE L k=1.4 5 I k=1.4
DL AR %=1, 3 FEdriRIgy % =1. 3 SURTHTEMT % =1. 3 EJ7mHgMT %=1.3

TR X BET k=1, 3 JREATEEHT % =1. 2 @RIRX T k=1, 2 KRBT %=1, 2
HIATEE k=1, 2 KRETEEYFL 2 ZEERTEE k=1 1 ZOEMIL)INT*=1.1

AU B PE RFAAERT k=1, 1 @ hppE k=1 1 FRki LA k=11 5 ZIZhEpRT*=1.1
INEcfids =1, 0 FRANTHSH *=1. 0 fE0T7RA*=1. 0 SRR *=1. 0 R *=1.0
FRTIEER =1, 0 AR % =0. 9 @GR XAFATT % =0. 9 HEREFTH — H Hiv4 *=0. 9

SR TGP % =0. 9 ALFUNEANKAAT %=0. 9 KEFIRTHIENT %=0. 9 "= iE H *%=0. 8
TR % =0. 8 BTG50 %=0. 8 1T TS H%=0.8 J\ LTS *=0. 8
LN BB HE X FROWT 5% =0. 7 H-0 ZHTHE L B =0, 7 J\AHEARTS %=0. 6 &R XHE=0. 6
FATHTIASVERT % =3. 2 B RTTAZNT %=2.8 M EEMASZNT %=2. 7 MRy /] %=2. 7
BRI k=2, 6 LA FHT=2. 6 S HidE) M k=2, 5 EFrid AW %=2.5

P U TTIATENT k=2, 5 SRAHTIAS =2, 5 AT AT % =2. 5

MR k=2, 4 ARSI 02 EENT k=2, 4 T BT % =2, 3 T g THIET %=2.3

ML AR k=2, 3 JIFIRT HRkE k=2, 2 RAGF e =2, 2 BRHZ R R k=2, 2 KFEE *=2. 2
FRTIAENT % =2, 2 (et rErTET k=2, 2 ENLHTT4 AW % =2, | EUTEGHET % =2. 1
ENIFEZENT k=2, 1 EUrir LN =2, | /S E A BT %=2. 1 MR TR k=2, 1
FRFAENT % =2. 1 BRI AT %=2. 0 etk /\EHT k=2, 0 i IME 2 B %=2. 0
VEYFTHIR T k=2, 0 {4 HARATHEZENEHT % =2. 0 FRFAEEILF=2. 0 Fldmi BichT=2. 0
VaYETPaHERT k=1. 9 B F I EHTA) k=1. 9 fex HTARE k=1.9 FEitfEfiTRET=1.9
PEYETT G THT k=1, 9 SRR ATH/NEET=1. 8 B ATAEET k=1. 8 RN *=1.8
PELRTTEHIT k=1. 8 PEMETTRSHT %=1. 8 FIRATAIINT k=1. 8 EAITERAT=1. 8 Rl RiHn=1.8
EIGTT AR A %=1. 7 LETABRNT=1. 7 LETEZET =1, 7 L5 ST %=1.7

TLESTH =T k=1, 7 FRELHEIRET %=1, 7 ARk *=1. 7 K GHEE %x=1.7
EALTNERTEA=1. 6 B TTERAT k=1, 6 Fr LTSRN *=1. 6 U/ NEITIEART %=1. 6
PEUETHPEOLHT k=1. 6 EULHIA T k=1. 6 /|MEEHTEHK *=1. 6 W RNTTE *=1.6

B EREITE S k=1.5 TETEIIIEE=1. 5 R T/ NEHT k=1.5

AT EMT k=1. 4 F7 BT BE k=1. 4 Vet {RiiFAmT %=1. 4 BT TG =1 3
REMHTS / THMT k=1, 3 TLESTHASEEMNT sk=1. 3 Bl 0mT =1, 2 EAIAEAUHIERT *=1. 1

G TIANT %=1. 0

RETTHTARNT %=3. 3 AALHTA =3, 2 FHRTTEIFIT % =3. 0 HAART/ N %=3. 0
REARSEFAT=3. 0 i/ N AT %=2.9 JRTELEEHT=2. 8 REARTIX EOHT%=2.7




HFE | R | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
AARTH k=2, T Bk =2. 7 K{RTHFEAN % =2. 6 AP FHT=2. 6 REHAE0T=2. 6
KETRENT %=2. 5 £ EAKRNT REREEEAZ %=2.5 /XTI T W] *%=2.5
2 J\RTHEENT =2, 4 TIRH =FANT%=2.4 HIEVITF*=2.4 I X YHTIHE *=2. 4
ZRANTZBA=2. 4 KETTHUNT %=2. 4 AFTTHEIENT %=2. 3 fHERARK *=2. 3 KETINRIT %=2. 3
FATIOKET %=2. 3 [LFETHFEEAAT % =2. 3 ABARSEENTE =2, 3 L REFEBIT *=2.2
IRTTAATTHRAT % =2. 2 “F -t MY % =2. 2 $fT—3t k=2, 2 |- RECHifi A0y %=2, 2
FATRERNT %=2. 1 KEFAEHFMNT k=2, 1 KEMTAHIT*=2. 1 WEFRIE*=2.1 ZEIT E&*%=2.1
TEIRETET R k=2 1 FHIRTHIAEIT=2. 1 JKJIIBT B k=2, 1 AEH/E *=2. 1 AEHERE*=2.1
REARVE X AR H=2. 1 REAILXAFRET k=2, 1 Z5ILRTRRIG =2, 1 [LyTAT L *=2. 0 = ALHT HHHT % =2. 0
FIRTRAIART %=2. 0 & & X Y BT %=2. 0 BAHTAE %=1 9 [LFETFEART %=1.9
FEARE X ULFENT % =1. 9 FUNHTRI % =1. 9 AEASEHENTKE *=1.9 |[LIEHTHGFERT %=1. 8
Houhri-EUEET % =1. 8 KEHAIANT *=1.8 KEMMART %=1.8 HEEVHET E%=1.8
REARHRIXRI L %=1, 7 [LUEEHT L *=1. 7 4GB k=1. 7 JKJIETE R %=1, 7 S5 *=1. 6
JUURHTRART %k =1. 6 KEHARI=1. 6 Fi/KET7LH %=1. 6 REARHXE IR %=1.6 FEffrflEH %=1.5
FARTARRTRS % =1. 5 SGHIATIAKHET *=1. 5 & X & ) HIERMH *=1. 5
1 FlfE—DOFEETk=1.4 ELATANHNT % =1. 4 EHRETAZE x=1. 4 FGPHHTALRE *=1. 4 FHRMITERL <=1 4
[LEBIHT S %=1, 4 [LFET# AfEAl o 2 —%=1. 3 JHEEMTIGEE k=1. 3 EREEFE *=1.3
RECTHTIHERT % =1. 3 _RECHTHE 7 [EAT k=1, 2 FEMERAPA=1. 1 B4R k=1.1 J\{XiRAT=0.9
BTl U 3 ZUDOHHAME*=2.9 HrgrimfiTREHT % =2. 5
2 HEFHE R k=2, 1 IRk =2, 1 #RRhtE %=2. 1 #vki EE=2.0 Amihiu@*=1.9
RFHTPERE %=1, 9 #RYRTILZ ONTAEAR % =1. 8 HRRIT#IH *=1.7 IMRIHESF=1. 7 =BT fARS % =1. 7
TG % =1. 6 ‘SIETIGER *=1.6 HiE=1. 6 /HAHE AT HE *=1.6
BTN L k=1, 5 /[N %=1. 5 FIENT LEmE=1.5 &THMN =@M =15
1 EIRFT EEPETATE AR % =1. 3 HESERRATEBI AR *=1. 1 R TRITHA %=1 1 T mk=1. 1
IR k=1, 0 PR Lo %=0. 9 EIRTHZER=0. 9 #EMTm AT > &% —%=0. 8
SR 2 BEpkri BEm k=1.5
1 BRETTHANT=1. 2 AT %=0. 9
Koy 2 FIFFHTFIRF k=1, 9 RASTTEEEENT % =1. 8 fefrife BT *=1. 8 PTHIHZKAT %=1.7
H% REFHTE) M k=1. 6 KoymiFi=1.5
1 PrEMEART k=1. 4 BERATYUE=1. 2 FefAiiEIE10E=0. 9 H Hii =442=0. 9
KB 1 U LR =0, 8 PHELFHTINT % =0. 7 KRHREEFXAFSE %=0. 7 BRI [Tk *=0. 7
S H R HOAHE % =0. 6 BAVHERRZEHE=0. 6 KPR T XETHEKRT=0. 6 KBRRA)X B A %=0. 6
FKIETTHMT % =0. 6 KX KE *=0. 5 KEIFH AP *=0. 5 KHKPERLX FH %=0. 5
HORBRHAAL % =0. 5 PUMRBEHT TP k=0, 5 JRAJRITHENT %=0. 5 KIHEXEHE*=0. 5
KPR F X AR %=0. 5
JelR 1 BTIAT=0. 7
R IR 1 KRHEAHCEEN )7 %=1, 3 HEH RN k=1, 1 TRHETHEENT %=0.9 HETA HR=0.8
[ L1 Y 1 FERETRAl MR k=1 2
S J 1 AMERT=0.9 JTH S TTAESENT %=0. 8
T I 1 FEETAFIRT=0. 9
TR 1 FREmAESET=0.5
(L 1 FEIrHEACRT A k=1, 2 110 A e k=1 2 MIHTAREGRT sk=1. 0 #KHi7LH *=0.9
TRITTIEARME *=0. 9 FHIHTHARNT %=0. 8 FkMFLETH=0.8 FRIMIMIIR=0. 8 T RATTEHNTIA=0. 8
77 |14 06 17 | pEEEAEFE b 30° 51.7 N 128° 32.77 E 1km M: 5.2
SRV IR 2 BAEHITOKEAESARET *=1.9 = BAHERE*=1.6
1 BERETHEART %=1, 4 B X OFEHIGHEIT %=1.4 Vb X BARIFRENT k=1. 3 B ETRE =1, 2
S OEHEMENTR T k=1. 2 I3 R RN EASE%=0.9 5 & HAREFATHRET % =0. 8
IR BB B B=0. 8 Ml RAT=0. 7 BEEE) N T=0. 7 B§ SO F i) 140 k=0. 5
78 (14 06 36 | FEARNEVE IR 31° 13.7 N 128° 40.0° E 2km M: 4.5
VL IR 1 HEVEETE ART %=0. 8
79 (14 10 11 | FEERNEVESIR 31° 14.7 N 128° 42.6" E 9km M: 4.3
BV IR 2 P S OETAIHET *=1.5
1 BEETEANT =1, 0 FEVLETHHET=0. 6 mS-DE ATt/ %=0.5
80 |14 12 51 | FEARNEVEITI 31° 11.6° N 128° 40.9° E 13km M: 4.6
g ViR s 2 B EOEHANHET k=1.5
1 EERETHE AR k=1. 3 FEIEETHER=0.8
81 |14 14 26 | pEEEAEPE TR 31° 13.5° N 128° 41.3 E Tkm M: 4.3
R 1 HEVRE T AT =0, 5
82 |14 15 15 | Fh+E5itiE 30° 55.2° N 130° 55.5° E 56km M: 3.7
BRI 1 BERTTE BT k=1. 2 SR7THTHAEE=1. 2 $RTHT ST k=1, 2 KIGHT{RIE *=1. 1
FERTTHTNT=0. 9 FRBERT=Z 3 5k =0. 9 T 7 k=0. 8 Wi APHEETHR 5 3k=0. 7
Wy FEilifEdE=0.7
83 |14 17 40 | FEAE-EVE T 31° 20.1° N 128° 42.6" E 5km M: 4.7

RV B

1

FEEE) | [P T GRET =0, 5




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
84 [14 19 21 | =péh 38° 01.1" N 143° 48.6° E 44km M: 5.1
TR 2 WhEH=AmT=1.7
1 FIRIE k=1 3 JRITHTEEIAE=1. 2 AT AHENT sk =1. 0 KA FIAA k=1. 0 ARILITHIHIRGNT % =0. 8
EHRTTTRT R =0, 8 ZEVE 77/ LL k=0 7 ERILIATRAR=0. 6 7J1IMT7)1[%=0.5
BRI 1 P ERTEA%=0. 7
HFR 1 &R R LX) =0, 6 — BT TIRENT k=0, 6 T FHIET{H:FH>K k=0, 6 /%[ i1 LFERT=0. 5
IR 1 AEMHENT k=1 2 FIRETRA k=1 1 KAATIRE=L 0 KAETHEDMik=1. 0 J&ZE T *=0.9
EFRNT /NI k=0, 8 ‘B3 IGFHT R 1| 5 =0. 8 i FHF. % =0. 7 R =[ely&8)11=0. 7
Ky 1 = HRJ=0. 5 ol 1 Jlé=0. 5
/2 1 ARTaH: k=1 0 HUET4=0. 9 BI[HPEME*=0.9 LM 4=0.5 AMTiHi=0.5
PA 1 KRHJETEE Ex=1. 1| B 5 %=0. 7 RS LTTHE=0.6
TR IR 1 ERITHE % =0. 9
BRI 1 & HESITHEE %=0. 5
85 |15 03 26 | REFBEEH 42° 59.0° N 145° 48.0° E 47km M: 4.4
JbiiE 3 PRI ESAT k=2 6
2 RERTHEEERFE k=2. 3 BRI TEARR]%=2. 0 MRS AHk=1. 9 ATl 2 4%=1.9
IREFHH DN *=1. 5
1 ErPETIEE=1. 4 JEAENTRMR=1. 3 BERRTIERS k=1 3 BIRGAT =1, 2 BRI AR E %=1, 1
JERERTEE k=1, 0 MREHTRAS=1. 0 FREIMTURT % =0. 9 RS-0, 9 FIEHENTIRE=0. 6
SIFETHENT=0. 6 FBJEATERIEH % =0. 6 20T JENT2HFJE %=0. 5 FEANT)I| L%=0.5
86 |15 04 20 | FEEEILEFEAHH 31° 19.8° N 128° 43.0° E 9km M: 5.9
VLR 3 BIRETHEANT %=2.8 S OFMHIF%=2.7 P§ SO EHAIHNT *=2. 6 FHEHZENRTH %=2.5
2 BEEE) P THARHET k=2, 4 V5 & FRRBFHZRHT % =2. 4 F{E T H &0 HE %=2. 3 BT A0 k=2.2
JEVR BT HAE =2, 2 F SO E AR (A% =2. 2 B SO EATAIENTRE T *=2. 2
AP || P THIEE ST sk =2. 2 D38 | | N TSR T k=2, 1 R TLNTHSEIERT B2 P k=2 1 ATF(HTHE % =2. 1
) || NTH R GRIT k=2, 1 JEVEE AN %=2. 1 BB INTHHR=2. 0 JFEVE BTk 2 PHHT % =2. 0
FEAETHBARHIT % =2. 0 BEEE) PN THEBUARNT % =2. 0 BAEHT 07k BERE/ARAR %=2. 0 /KN &ta%=1.9
o) 1PN R W= 1. 9 faTaEiHmT % =1. 9 B IPNTH FERIT T *=1. 9 =B *=1.9
FEJUNTIANEERTER =1, 9 fHETTR O SH *=1. 8 JARTTE BT %=1.8 AEMK EHTHF*=1.8
UV X HROREFTTRIAT sk =1. 8 BEEEJ [INTHASKIT k=1.8 S DEHE 2Rkt o & *=1.8
BEV R TR AR AT k=1, 8 BRI TR t=1. 8 FhIfF & RAT=1. 7 LN IRIET S %=1. 7
A ELTHTEAERT Bk =1. 7 fA R TINAARRTART %=1, 7 FEVERSHRRIL *=1. 6 EBETTHER *=1.6
A SO ETHEGEERTAE *=1. 6 f/1aTHIL) I H/ERT=1. 6 RETJHERRTER % =1. 6 HERETTHHRHAT=1. 6
T KATRRk=1. 5 RIGHTEAE *=1.5 =BT *=1.5 BV S HKATEMAT %=1.5
1 B AR THES RBT %=1, 4 JEVREHUKTERENT k=1, 4 SOFHTE 2R =1, 4 pEEE) PN ERT %=1, 4
BV B TR =1, 3 B | [NTHERAT % =1. 3 ZETRYIINTR / %=1.3 RSN %=1.3
FBHTHT %=1. 2 T & OE TSI A *=1. 2 FETES Y k=1. 2 B ELKTRET %=1. 0
BTl k=1. 0 BIAARTTARIEY1=0. 9 R EATHEN %=0. 9 FRETHEANTNILE=0.9
FRIRTIAHERT % =0. 9 ARG -SSR EAE=0. 8 FHEm RO LEF=0. 7 FEVLEHEAT 2 Bz E=0.6
SHITHTHRELAT % =0. 6 BAUSBHT 0K B H=0. 5
P 2 AAMTAH*=1.9
1 FABTEE k=1. 4 PET T k=1 4 FEH/ALRE k=1. 3 |IERTEART % =1. 3 #29f) IF *=1. 2
SNIRTTE A =1, 2 FANTREH k=1, 2 AT %=1, 0 (ERTRAE *=1. 0 T EE *=1.0
TLAERTIL 3k =0. 9 ZaRo X BT =4 k=0. 9 FREFrimg k=0. 7 TN %=0.7 /[N =H H %=0.6
R 2 FRFTAETLNMT =1, 6 RN TTEMENT *=1. 5 FETEIIIEIL*=1.5
1 BT k=1. 4 T BTH FRERIT k=1. 4 T ETAENT *=1. 3 FAFARLIT k=12
PR THRERTET k=1, 1 3ERH2 BT %=1. 1 TLET =T k=1. 1 EATEHIT%=1.0
TLHFITRAS % =0. 9 A THTEAD FIT=0. 9 SEATHSH T %=0. 9 B EIRTPEAZNT *=0.9
FARR AR %=0. 9 TR T2 HHT =0, 9 A HFRT =0, 9 TLBH TN ES=0. 8
B BTk =0. 8 IATTHEAK *%=0. 8 F§ B REHT %=0. 8 FEHTAIMT=0. 7
REARUL 2 REHICFIETk=1.8 AJtATEI=1.5
1 AR NEZIA k=13 AU FRT=1. 3 AK(RHH . k=1, 2 KEHTREH] %=1. 2
JRATPELEMT=1. 1 EREARKET=1. 0 KEFTHUHT % =1. 0 25 FE AR LEREERIHE %=0. 9
KECTHANHIT %=0. 9 A THIE/ENT %=0. 8 FUlrfi =fHT =0, 7 KELHA4NT=0. 7 A ALHT HIHHT %=0. 5
el U 1 e R X S 2k =0. 8
87 |15 05 34 | FEAERN-EVE I 31° 13.4° N 128° 39.2" E 9km M: 5.1
BV IR 2 FHSOFEHAIHNTER T *=1.6 FERETEAR*=1.5
1 BERESTTHADC=1. 4 Rl B SN AEx=1. 1 S OEHRIMIT*=1. 1 FILNTREETZ N *=1. 0
FORFHE RBT=0. 9 mE &> ErhMHE) 4% =0. 9 FEEE) I IPNHT_LORAT % =0. 7 BEEE) I[N HTP4E=0. 6
JEVR ST FHRot=0. 5
AR I 1 BATAH%=1.0 BANTHEE *=0.5
R U 1 HETAERT *=1. 0
88 |15 08 09 | [E#EfHT 44° 20.9° N 145° 47.1 E 20km M: 4.1
AeiEE 1 FEFINTINET k=1, 0 AZEEHTL 2 455k =0. 6
89 |15 12 36 | FEAEN-EVEITI 31° 13.2° N 128° 40.9° E 10km M: 4.3

TR

1

P & O F AT k=1 1 FERETHEART*=0.9 FEVERHTHRAET=0. 6 Rim RAT=0.5




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
90 |15 21 40 | HAREURETHL 40° 41.3° N 140° 30.9"° E 13km M: 2.8
AR 2 JRRIRFIT AR % =1. 7
1 JERIRT PSS k=1. 0 SARTTHFIFEMT=0. 7 BATHHT /W k=0, 7 FHARFIRM %=0. 7 HEAERHEAE%=0.7
SLATTTRIR Y 5k =0. 5
91 (16 02 11 | +BshAEmREER 42° 32.4 N 143° 08.3° E 93km M: 4.4
AeifiE 3 MBI % =2. 5
2 FrOEMTERNILTRT=1. 8 IR R=1. 6 FUeMTILERT % =1. 5 i HTEEH%=1. 5
BT SO ANT =1, 5 I RN *=1.5 FHEITIE 1 5&%=1.5
1 JHARTERGEL. 4 ZOPRT Rt k=1, 3 OV MIFRPEISERT % =1. 3 BARTHYART *=1. 3
FRIBTZRRT sk =1. 3 T ORTRERI %=1, 2 TREMATE *=1. 2 FOTZH W] =43 JIHAT %=1, 2
BRAETTETENT % =1. 2 TRETTKANRIR =1, 2 FEENTHNT k=1, 2 FHHT 25%=1.2
TR TG 1 45sk=1. 2 ABIRTAL 2 T H=1. 2 B BT BAM % =1. 2 BERBIRTATE %=1. 2
SEHTHRN %=1, 1 JEFHTRE 1 45k =1. 1 ABINTIAIBGHT k=1. 1 HATTH 6 Sek=1. 1 FRINTANT %=1, 1
FERIMT EESRNT R =1. 0 JEFRTEIR=1. 0 JEENEE=0. 9 5 M ICT %=0. 9 FEASHTIER % =0. 9
FWEIEKHTES 4 55=0. 9 SRiT Lk =0. 8 HFATIN 4 55=0. 8 ZFHTIBAHIA3 15k =0. 8 BINEHTH#5=0. 8
BINAERTARINE % =0. 8 SERIFS SR % =0. 8 FLiERE X EBIN % =0. 8 [RRHTIAIH=0. 7 HIFKTI=EHT=0. 7
TFakidAbse=0. 7 LAMgRT bR k=0 7 FTmeaeii=0. 6 HOV=7HHIFRNEIE=0. 6 55/ N RIEKT=0. 6
IEEHTH 2 45k =0. 6 H iy H El R k=0, 6 JEFHTELE % =0. 6 SIEKHFEHT k=0, 5
FVERT R sk =0. 5 OV M FRPN LR =0, 5 FZEHT)I| |- k=0. 5 HERIHTEHEBAFI=0. 5
BREETH) | T %k =0. 5 JAJZRT FAREE=0. 5 BHTJERTEE=0.5 2T ERT oA TJE %=0.5
AL EE 2 S5 5%=0. 5
AR 1 B ERTE AR=1. 0 BOEFTOF- SR %=0. 9 J\F TR *=0. 7 /A ZEHT=0. 5
92 |16 07 55 | ‘=i IRACE RS 32° 12.9° N 131° 25.3° E 63km M: 2.9
BRI 1 EIREREATESS %=1, 2 PEHiTT EOE %=0.6
93 16 16 31 | FEEEY-ETE 71 31° 08.1° N 128° 47.7 E 1km M: 4.6
VR B 2 BEOETAIENT *=1.8 FEIETH=ART *=1.6
1 M OEHAMERTRE Tk=1.3 HiEd A &S0 H & %=0.9 JEV & HEET=0. 9
PN TTZERER T N =0, 9 1 SO E M) 1[4 % =0. 8 FERETTHEENT=0. 6 RUlkT & HMT=0. 5
94 17 03 20 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.7 E 53km M: 2.9
ATFR 1 —BAnTEARNT %=0. 8
95 |17 11 07 | pEfEE P 31° 13.1° N 128° 43.27 E 6km M: 4.4
SRV SR 1 B OEATAMNT *=1.3
96 [17 12 08 | gyl 41° 39.8° N 140° 47.8" E 16km M: 2.9
AbiiE 1 EREFRTHYART %=0.9 BRART)RET *=0. 7
97 (17 15 02 | R IRSEHRFPEE 35° 43.4° N 136° 30.4" E 8km M: 2.2
el B I 1 2 RTHARZJR =0, 6
98 |18 02 14 | IzRIASERPTFEL 35° 34.7 N 136° 23.4" E 12km M: 3.3
e R 2 $HEE)IIMTHHER k=1. 8
1 AT k=1, 2 KEFRT RS sk=1. 2 5L/ IIMTHAZIR % =1. 0 FERflrfiBIIF*%=0.9
R MTPEREIL %=0. 9 $HZE)I [T =1f=0. 9 FHfErTE M %=0.6 JJEi7r&mT%=0.5
L) W7 EERE % =0. 5 253555 || T T 3k =0. 5 A RHTHI= %=0. 5 53 I[FTH %=0.5
57 BT T =0, 5 IR I 752 % =0. 5
IR 1 —EiFEk=0.9
TR I 1 RUETTEERT k=1. 1 RIRHAZARITAZA %=1. 0 EARATHNT=0. 9 FURiiARET *=0.9
FARTIANT %=0. 9 ZARTIFENT % =0. 8 RUEriHHLATEK % =0. 8 Ritrim H T JEEESF %=0. 7
SKIEHE =0, 7 Rt/ \EHAT % =0. 6 FIEiPNERIT % =0. 6 FIiigu2my2g8£=0. 5
RS THIVEEF % =0. 5 B ENTZFR1-%=0. 5 YT/ &AL = MT=0. 5
99 18 06 49 | FxpaHizAbEs 45° 18.6° N 141° 46.0° E 14km M: 2.1
Bl 1 HENTHB)I*=1.0
100 [18 07 46 | FIRULEEED 35° 59.2° N 140° 14.9° E 40km M: 3.1
PRI 1 HliiE4=0. 5 AREifiR=0. 5
101 |18 10 21 | feptkiE 34° 12.0° N 135° 07.9° E 7km M: 2.8
e L o 2 FokilTi—%& T *=1.5
1 AL B T=1.0 #Erti H 5 %=0.7
102 [18 13 38 | pEEEMN-E Vi 31° 20.6° N 128° 40.1" E 8km M: 5.0
PR IR 1 FAAITAE] %=0.8
JEVL S 1 B S OEMTAMNTR T *=1. 3 BERSTTHE 1. 1 B SO EMRRNT %=1.0
FERE || YT T ERET T % =0. 6 &)1 1PN _1-6RHT % =0. 5
103 |18 14 04 | ‘HFWRh 40° 13.3° N 142° 19.0° E 20km M: 3.5

B

1 B ERTE A %=0.7




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
104 |18 18 38 | JfumiIREHTHS 34° 51.7 N 134° 56.5° E 12km M: 3.1
SeR 1 IS SNT %=1, 0 ANH#Tit=1. 0 = KHfl0T=0. 8 /INEFHTEFMT 5=0. 7 JIHHTITE *=0. 7
AN 1 ET=0. 6 AP HALARHET %=0. 6
105 (18 22 42 | ‘=i 38° 37.0° N 141° 54.0° E 48km M: 4.1
PEEE 2 —BAm TR %=1. 7
1 RMNEETRCHSERT=1. 3 FEniis F s HET k=1, 2 —BIri==ARET %=1, 2 KA EEHisE) | HT=1. 2
AT K k=1, 1 A REIT=1. 1 SamPETk=1. 1 —BIfKHIT=1. 0 —BIrid LMY %=0. 7
—BATEEIRET %k =0. 5 —BAMHTERET *=0. 5
ER 2 Fr&HAL ERTk=1. 8 KAIETIREZNT % =1. 7 F&HERT %=1. 6 KAL) %=1 5
1 SAATARE=L 4 BKTEEITk=1. 1 &Ik =1. 1 F&HRIT=0. 9 ABTTHHEAS %=0.9
FUNSTTRA%=0.9 B —FERTEH11=0. 9 BKTTHFNNT % =0. 8 B —[FEMTaE: % =0. 8 FA T RH=0. 8
TANTHNTEE=0. 8 ‘EricE EMTALIR % =0. 7 BAHTEKET % =0. 7 B BT % =0. 7
BKATELAT % =0. 7 K FRT=0. 7 F&TTHEAT %=0. 6 A&TTARMN=0.6 A& KHEHER *=0.6
SETRTIRE%=0. 6 KR = HBT=0. 5 f&mifif) |75 k=0. 5 HAA R/ NEF%=0. 5
106 [19 04 56 | BEEEN-RPE 5T 31° 08.8° N 128° 52.77 E Okm M: 4.3
JEVR B R 1 MO EATAIHET *=1. 3 FEVLEHBARIC=0. 5
107 |19 07 46 | REARAEAHS 32° 58.2° N 130° 55.4’ E 5km M: 2.3
JZNI 1 ZgHATAEGS % =0. 9 JEEHTH /K %=0. 5
108 |19 08 30 | “AFRINFALES 39° 39.2° N 141° 52.4" E 66km M: 3.9
AT 2 EETHEE %=2.0 JUE LT % =1. 9 EEF e <R %=1 7 R & ILXRR *=1. 5
LAHTRFENT k=1, 5 mEFHTEENT k=1. 5 EEMF RLUXH[*=1.5
1 BT k=1 3 Bk =1 2 R TRERAE AT =1 2 & /GAN=1. | EHfiElik=11
SATTHBIT=1. 0 (EHENTH BN %=1.0 —BIMTIENT k=1. 0 BT *=1. 0 J\FFriiAE=0.9
ST AR % =0. 9 ILIFIET IR %=0. 9 i) k=0, 7 KA 07=0. 7 —BIria=ARAT %=0. 7
BERATRS ST % =0. 7 Jt AR %=0. 6 —BIHiRRMAT=0. 6 JARIETTIMIERT=0. 6 BRI TIILERT=0. 6
S TR KRBT %=0. 5
AR 1 P LRTE AR=1. 3 FFARRIEM] At % =0. 8 J\FHEEHE*=0.6 J\FiPIHL%k=0.6
109 (19 12 18 | #EEH; 43° 45.0° N 144° 43.6° E Okm M: 3.8
AbiiE 2 T EMTIAHT k=2, 1
1 /NEKET/INEK %=1, 3 Bp-JEET) D Ty 7 %=1, 3 FEET L k=1, 3 AT =1, 0
BIERT PR k=1. 0 RIEBTAKT=0. 9 FEHTHDR] %=0. 9 HAATFE 6 55%=0.9 RIEETY ko F)I%=0.7
FEET 22450, 6
110 (19 12 39 | {EE&HH 37° 06.6° N 141° 06.4 E 53km M: 40
et de 3 1R BRI LB RS HUE % =2. 9 MAZERTIL k=2. 7 JIIPNAF FIIPN=2. 7 JIIPIAE L) PN R % =2. 6
FRTHTARERT % =2. 5 $SRFEAVEA *=2.5
2 FERTTRSENT % =2. 3 JRIINTHEEIAR=2. 3 \ VO X TIREHEA % =2. 2 1)1 INTH [ %=2. 2
FAFRIS T/ INRIX k=2, 2 WO I i =2, 1 45 SRR FALE R *=1. 9
JUPAS_ LN INLEE %=1, 9 FASTHRRS IFT=1. 9 /|NEFET/NEFSHTT s =1. 9 [ i 9] % =1. 8
AR %=1, 8 WX i =FlT=1. 8 EMMTAN % =1. 8 JKAEMTEF Fk=1.7 HAFTHTAEMT *=1.7
FREEAPEHRIR k=1, 7 (EETAA) |BEZR k=1, 7 FFTHREIRAT k=1 7 \ X TiglT *=1. 6
JNEFRTHRE k=1, 6 —AARTHISRE % =1. 6 HEHTRYIB)I=1. 6 EEAKE (H) *=1.6
TR N k=1, 5 AR AT i AT k=1 5
1 BT k=1, 4 MARTHA FEE=1. 4 PR k=1. 3 Wb Va1, 3
FERETHA sk=1. 3 FEFEETARE S XAAEE=1. 3 AT A %=1, 1 JIZHTAR 1 *=1.1
FIFEETHIERTX = B0T=1. | {2 HAERT k=1. 0 E{HZN=1. 0 $Eam AT %=1.0
RHA TFRAA K =1. 0 BIFARETHEE B PEHT %=1, 0 252 [T\l sk=1. 0 =FMTFHT %=1. 0
FTHIET Y N % =0. 9 AE T AMS %=0. 9 BRILTHBAR %=0. 9 & B {HETEILHT %=0. 9
EHATHAAE %=0. 8 ARILTHEAH=0. 7 4@ P g U] k=0, 7 “ Ao %=0. 7 AEHAE %=0.7
ARG k=0 7 ) ITHTAAST %=0. 6 f& T HENIT *%=0. 5
PRI 2 JLRBETIRERT % =1. 9 EFkTZER)I1%=1.5 EFkifi FFf*=1.5
1 HAZAHET*=1. 3 HILAB)I/INFBE k=1 2 HILH+ERTAG *=1. 2 KFHTHE %=1. 0
HHEA A THETERRT=0. 8 FVEATTRIE % =0. 7 HEKE LT %=0. 6 SR %=0.6
IR 1 (LFElTEAERUR=1. 1 Ja7ATIAR % =1. 0 FLARNT FE=0. 8 A4 FHTH A H *=0. 7 £ ITiHY H *=0. 6
LEFHRTRI=0. 5
N 1 KHEUFHEEE B %=0. 9 FHBE HHIRENT=0. 6 HHAIICEY) [T FEEE %=0. 5
111 (19 18 33 | {EEKHH 371° 320 N 141° 24.5° E 51km M: 4.9
et i 4 MAHEMTALH k=3. 6 JRITHTZe{AE=3.5

FRATEETES %=3.2 WhETH = FifT=3. 1 ERBTAR %=3. 1 #)IIFT7)11%=3.1

RS TR X8 FLIT =3, 1 4 B LT F AL R - =3, 0 JHPNAT N R k=2, 9
FAARES THIEHTIX = BHT=2. 9 KAEHTEF I k=2, 9 BTl %=2.8 WO E T g %=2. 8
JUPIRTFINN=2. T KRR TAAA =2, 7 JIMRATER 7 [ %=2. 7 HATTHHHENT %=2. 7
SHTHIBT AR Y N k=2, 7 R TRTRARIT % =2. 7 ANE T e % =2. 7 FIFRRS T X AM] % =2. 7
FAFRES T/ NEX k=2, 7 MLAETHILA EE=2. 6 FATTHERIEET =2, 6 ARAIHFHFPIR %=2. 6
TSR *=2. 6 hEATEE *=2. 6 TG IT=2. 6 EATHAEMT %=2.6 HFTIZRME*=2.5
WO TR k=2, 5 88| TS AT =2. 5 [ i 9] k=2, 5 $EAHRERE %=2.5
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2 E T k=2, 4 ZEE)IITH G k=2, 4 “AKATII % =2. 4 HERITAN) |3 sk =2. 4
JINBFIT/NEFSIT =2, 4 AETAE %=2. 4 JIPK_EJIPA/INLEE =2, 4 BRILTTHIFEENT % =2. 3
SEEAKE (H) k=2.2 BRILHHEAH=2. 2 fEEAENT FAba O k=2. 2 BIfRRE L B X HE=2. 2
FEARSE THRE B X PANT =2, 2 & B riAREFNT k=2, 2 [T SLATHEM k=2, 2 /INEFETHh@ % =2, 1
A)IRT TS k=2, 1 BRILTHBARR % =2. 1 EATTEN=2. | ZAURTEHE %=2.0 ERTiR(E %=2.0
VDX ST %=2. 0 HTATRTHIASE # k=1, 9 =FRMTKHT k=1, 9 SE3MTHA %=1. 9
)| FTPRER RIS k=1, 9 4@ BB T sk=1. 9 fEEEHEMTERILNT %=1. 9 — A4 %=1.9
WhE T/ MAIE=1 9 IR AR =1, 8 tR i A 85T sk =1. 8 AT HChE k=1. 8
FE S OETTERT =1, 7 fBETHT NI %=1. 7 KEA T %=1. 7 P4RAEA *=1.7
SRIGFT SRR sk =1. 7 RN PR k=1. 7 ZHE) [THREHESET*=1. 7 f@E0Efian 1 Fk=1. 7
FUE I THAEASIT % =1. 7 K1 k=1. 6 KEMM#E=1. 6 RS TAIT=1. 6 &S TEKET %=1.6
RIRHT—AA *=1. 6

1 ZAKAT/INE*=1. 4 T/ N sk=1. 3 SEERBT T =1. 3 & RTE=1. 0
AERRITAERS =0, 9 THBMNT =k% % =0. 6

2 FETAE%=2. 2 HETR k=2 2 [T AR %=2. 2 AT FiE=2. 0 BRI /N %=2. 0
B T | k=2, 0 I sk=1. 9 e FRTII H k=1 8 AJA[JERTHT k=1. 7 YEAETTIIEAT *=1. 6
AT SR % =1. 6 AT P %=1. 6 LLMMTHLR=1. 6 FURFMTFIT *=1.5 A&THHAERT %=1.5
FTHERTATH %=1 5

1 RIFHASL R =1. 4 UBEZEH=1. 4 (A KRARLE %=1, 4 RIFHHE = HIT=1. 3 BAfidHEET=1. 2
MBS R % =1. 2 KR T %k =1. 2 Al R RS k=1, 2 WA BT EdR=1. 2
B E SR X =1, 1 ENSERT o k=1, 1 RIS =1, 1 fr&hi AERErg *=1. 1
BKTTAMT =1, 1 KA KM k=1, 1 EIRIEEMTARE *=1. 1 4 EiEEx=1.1
B HFIEXEE %=1, 1 AFRHTIUEE %=1. 0 KIBETHI I k=1. 0 B HEXIEL *=1.0
BRI TET k=1, 0 TAETHHTHE=1. 0 BB/ NS %=1. 0 HMETIRA%=0.9
NBE B KA % =0. 9 KT ) | IF=0. 9 52 IERTHUET I % =0. 9 (Il HHEXFTE %=0. 9
SR A k=0, 9 41 BT 2 1 [752%=0. 9 Fg =[5 11=0. 8 lEHHEX AKA=0.8
I )1 ALHT % =0. 7 BEJFH—10 % =0. 7 SEEHTG %=0. 7 fr&rhdt LB sk=0. 7 B LIHT 5%=0. 7
SNLETTREDH k=0. 7 ZEIFTHIZEEN=0. 6 JEIFHTHENE/K *=0. 6 FrATIAHEFA %=0. 6 BT HIFINT % =0. 6
SABTIRE=0. 5 A& HTRIT=0.5

2 BASCHBIINFNE %=2. 4 AL «=2. 3 ALZIRTTTERERT %=2. 2 HURFHE % =2. 2
RUTHLE % =2. 2 HE KM ARTET % =2, 1 SR %=2. 1 E#kii T %=2. 1
AT k=2, 1 IRETHIIGH k=2, 1 K HPERT =2, 0 HIZhi-+ERTACHR*=2. 0 BN %=2. 0
R T k=1, 9 HRICE TR O %=1.9 Tl 4=1. 9 FHICE HAHT k=1. 8
R E LT k=1. 8 AERIHATRE k=1. 8 V=B e dimtiiks *=1.8 Wl b/ Nf*=1.7
SRR k=1, 7 AKEHTIERT %=1. 7 K H&HRT=1. 6 BIETHitEM *=1.6 Ll Frt*=1.6
FETRGRG=1. 6 RLTEIIE %=1, 6 OV= B2 Tiaa)l %=1. 6 P %=1.5 &Mk =15
HHERHTEHNT %=1, 5 /EETEE *=1.5 RH F*=1.5

1 KRBT/ INE k=1, 4 SRR L k=1, 4 /NEEM EEE k=1. 4 AT *=1.4 FHF=ZE*=1. 4
B sk =1. 4 BEm=p =1. 3 Ak lT k=1, 3 FRlrfiy P sk=1. 3 Sipmifd=1.3
WERN D Bifi EEE *=1.3 253 HM3 D SHiAFIHE %=1. 3 1707 % =1. 3 RJIITHEEE®=1.3
TR k=1, 3 K THRTERET=1. 3 Yl k=1. 2 FHeRE P EIT=1. 2
WRERETEE %=1 2 FEARTRTHIT x=1. 2 S<ITHKESG *=1.2 ST/ Ex=1.2
FIRFENETTEATE=1. 2 POREEIETE T k=1. 2 S ITHMFJeFE *=1. 1 SMTskHE=1.1
SRHTER *=1. 1 WPkt k=1 1 ST Bk=1. 1 ARd/\Hx=1. 1 SRR *=1.0
FEA IRk =1. 0 Fa] RRTrRo =1, 0 FRErTifiT k=1. 0 FRlriiLeld=1. 0 475l *=0.9
1T EE%=0.9 FEN/IMEAH %=0.9 FHMHA T %=0.9 FHam/KMEERGANT *=0. 9
TERHAGRET %=0. 9 O7=bAanmill /2 _EET=0. 9 B HTEH=0.8 - IFH BV HitEH *=0. 8
AT k=0, 8 HWPRTIIRZPN=0. 8 FRIKTTREE %=0. 8 HBEMTAENT *=0. 7 SFATIRHI*=0.7
FZEHT AR % =0. 7 KUERTREIERT % =0. 7 ZIk il PSS k=0, 7 I trinl i =58 % =0. 7
Rtz % =0. 6 \ T A %=0. 6 HLPET Tl *=0.6 ks *%=0.5

2 KHEEHEE k=2, 0 IZENTF%=1. 8 T iR ET=1. 8 N %=1.6
FEABRE) [ BTEGEE % =1. 6 FE e it R % =1. 5 i HHTHiE k=1. 5 IS Lifh=1.5
FEAHRET) 1T/ N1 k=1 5

1 =A% =1. 4 @RIRECAR %=1, 4 KEJRAARRT k=1, 3 SORRTEA %=1. 3 KHEFATFIIHEI=1. 2
BEETHREA *=1. 2 3RTETIET=1. 2 AREETEE k=1 1 BT BN k=1. 1 FEH/M*=1.1
IRZEHE HT R A k=1, 0 HiA S < SHEE)%=1.0 IRZESIITRE*=1.0 FEHiHY *=1.0
HYEHTERamT =1, 0 /INLTHHEA %=0. 9 E[@H AT %=0.9 B4 AN %=0.9 HiAMERT=0.9
BRI IR 8 % =0. 8 Wi ARTTARHTH%=0.8 FYEHHE/=0. 8 FAMHAH %=0. 8
IR S LT =0, 8 BIZEMEIRTT &7 ZHT 5k=0. 8 Ui R B sk=0. 7 HEVETH 50T %=0. 7
TG % =0. 7 BIVEGEIR T =0, 7 ERITRIERT %=0. 7 HYSHEE %=0.6
FHRE T %=0. 6 FEPEHINE*=0.6 B IEATHRAYIEFRAF %=0. 6 AT TE *=0.5
VERFTTFRIT =0 5 (BRI NT %=0. 5

1 —BIrEERNT k=1. 1 —BIriTIEEMT %=0. 9 —BIriARIRMT %=0. 8 {1 FHHT{H 4 %=0. 8
—BAFTHILIET k=0, 7 —BAFTIERAT %=0. 6 BERIFTEILXH) | %=0. 6 L&A HHENT%=0. 5
At EriFAZEET % =0. 5

1 KRR k=1, 2 KIRIHT AT 4 7=0.9 FERFRAE*%=0. 8 HLMRIF *%=0. 7
PG =ik =0. 7 RN EE %=0. 7 LTIy *=0. 6 KEMZE4R*=0.6 KRAHRAT=0.5
LI VERT L/ k=0, 5 {ATAERT A H1=0. 5

1 EATHRER k=1, 1 FRAET PR k=0, 8 KMITHFEAM] *k=0. 8 RiAGHkIIIAT %=0.7
ARG & T RAT % =0. 7 FAUMRTARE % =0. 7 KA CIEM] % =0. 6 MR PEARAT % =0. 6
A HAARET %=0. 6 M FARAT*%=0. 5

1 AET FRRAL 1 B LTRAERT =0, 9 & H TiHIBE % =0. 9 AETTAFIE %=0. 8
FHE AR *=0. 8 E{URIAEIR =0. 8 REANTHILRS *=0. 7 NIZETEGIE % =0. 7 FHMirfdk=0. 7
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FRZS) S 1

R ST A7 i
RV RS I 1

BT

HFR 1
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e o 1
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FIpRLACE
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PHA 2

JIEEFTEERT % =0. 7 M1 B A %=0. 7 ARSI %=0. 6 PEHHJIIE %=0. 6 AEHiHH*=0.6
Y8 NTAE % =0. 6 & ZDSOHTHIA%=0. 6 LR HIAN %=0.6 S\ /= EILX =5 %=0.6

UV A YTIR %=0. 6 SV V2 EEHIXARL*=0. 6 F HEBHAFHH %=0. 5 JLAHIAN %=0. 5
AT %=0. 5 sEFHH*=0.5 JIEHTEE %=0. 5 AFEFERT=0.5 &2 FHTiEH*=0.5
HAALTERT /)1 %=0. 5 PEEEHAK BB R %=0.5 & LATAZIL %=0.5

P B S k=1. 4 pRHTTERRT=1. 3 FEGEAT*=1. 2 B *=1. 1 pRHAERZH=1.0
I\TFAHT RN k=1, 0 S ST 45 % =1. 0 FHIAFEH=0. 9 FEATE %=0.9
TYEILXHRAT 3 =0. 9 BF FITTHUEERAE *=0. 9 FHHFEIEIG T *=0. 8 LA %=0. 8

THEE R NXAC BT *=0. 8 HATTHAT=0. 8 SMTZEH *=0. 8 M@ HEH G *=0. 7 ZILAT/Nt k=0, 7
FHERAIER/ A *=0. 7 FEERLEROOE=0. 7 FRHTRAAF%=0. 7 FIETHAZR*=0.7

FITE 260 % =0. 7 ZHIT£H=0. 6 [LEitaRnT s+ RA=0.6

FOL TR ATT=0. 9 BUHEARRANT % =0. 8 HATHEHRKITHH %=0. 7 B K= %=0. 7
TGO Uy k=0, 7 —JEEFIR %=0. 6 HUAUMIGIXAHART %=0. 5 BT [XHH=0. 5

IR e i E AP 5 =0. 6

31° 15.4" N 128° 42.2° E 12km M: 4.6
P S OEHAIHNT k=1. 3 FEVLSTEART %=0. 8 JEVLEHHARC=0. 8

38° 18.6° N 142° 26.3° E 38km M: 4.4
—BETHERAT % =0. 6 KARIETTIE)IMT=0. 6 {3 FHETHEHK %=0. 5
ETRRAERT %=1, 3 B =REbTEEY =1, 1 KAETIRE=0. 7 AT *=0. 7
SALTB TN % =0. 7 1B 4 )1 [k =0. 7 KIGFTHEEE G *=0. 6 FEVET#HE%=0. 6 AETTRIT=0.6
KIBTHT ) = FET=0. 6 KAIVETTEZAT %=0. 5 ABITESE=0. 5 KR &) [ RIF=0. 5
AL BT %=0. 5
FZEMT AL 5 =0. 6

37° 19.8° N 137 00.3" E 12km M: 2.7
$i 5 HIEERT=0. 5

36° 40.27 N 140° 39.1" E 10km M: 4.3
AT P E =2, 7
T2 % =2. 3 JAEM R k=2, 3 SRASMT R k=2, 1 JRJIMTIR)1 =2, 1 EAT i FT sk =2. 1
FATTH Bk =2. 0 FIATTTERN=2. 0 1A ING %=1, 8 #AMTHIA%E » T %=1. 8 SEAM ARG %=1.7
WH X HTZRMT=1. 7 kg k=1 7 EiHAIE k=1. 7 282t ai AT *=1. 6
RS TIAAR K =1. 6 SRIRHTRIF %=1. 6 WX TISEHT k=1. 5 ERLTIHRNT %=1. 5 PE4BFER *=1.5
HalTEE k=1, 4 )BT TR k=1 4 22801 \i&L s =1. 3 BRILTHEAH=1. 3 FET/ kMg %=1 3
A REETRA) | 5 sk =1. 3 FRATTHATREMT k=1. 3 MAZERTALH k=1. 3 2981|4487 % =1. 2
AR k=1, 2 BRILTHBAR k=1, 2 fREOHERELNT k=1 1 WhE /M=l 1
FATTAHEET k=1, 1 2R ENTHRET A %=1 1 TR )1, 1 ARE AR %=1.0
HFSTRARS HT=1. 0 W o X FTEHEA k=1, 0 )| ARTFRI IR sk=1. 0 JIIPSFF )P R sk=1. 0
FREEFT R k=1, 0 FEERETT-(RE %=1. 0 FEATIEEERT%=1.0 /NEFRT i@ %=1. 0 AT A *=0.9
TS k=0, 9 SEEEHEMTASNTA % =0. 9 HATHERAT % =0. 9 & BREHRT N KA HUE % =0. 9
TARRATIEHE %=0. 9 KEFHIE=0. 9 HEMEAVER *%=0.9 KEFTH*=0.8 RIRKHT—AA *=0. 8
1@ B THILE PN k=0, 8 /NEFHT/NEFETHT k=0, 8 FIEEEHTH E5=0. 8 JII{2HTKE 2 1 %=0. 8
TRITHTSETHIAR=0. 8 AXBARTAZES % =0. 7 Sni {\HTIRRE=0. 7 FREDHETTRR) W] %=0. 7
FE)TRESIT*=0. 7 )1 FREKH %=0. 6 185/ RBFHT N E E R *=0. 6 =l KT =0 6
TABIT RS % =0. 6 FIEMTIR %=0. 6 AFLISAS R %=0. 6 JIPFS EJHPN/INLSE%=0. 6
FEESTIAAARNT=0. 6 48 5 TAEFNT 5% =0. 5
EARTZZ )% =3. 3 B FERTAES*=3. 1 BZrilh) I/ NFHRek=3. 1 E#ki FFHM%=3.0
FSEHiEAT k=2. 5 KFHTH M %=2. 5
A T T k=2, 2 WA TR ACHET k=2, 1 JtIRBETHRENT =2, 1 A HAT4FHMT k=2 0
FERETHITRIT=1. 9 #iahiKEEIRGANT k=1. 9 BT *=1. 7 EMHhR*=1.6
R E AT k=1 6 FWEEXETIL *=1.6 LHTiH4=1.6 FEHRZL*=1.5 LG/ MEH*=1.5
HUETAAE=1. 5 FHaiEia k=15 MM «=1.5 IEIiiIGE x=1. 5 AR HiAI*=1.5
SRR k=1, 4 B [TERE R =1. 4 LM *=1. 3 e b/NE*=1.3
WRERE T O % =1. 3 IRETE A k=1. 3 RN %=1. 3 FIM " *=1.3
WREKETET T k=1, 2 JREITEE k=1. 2 O7= bR TR *=1. 2 KM k=1. 2
AlFA=1. 2 BT EER=1. 2 FEERETHPE=1.2 =i FEds=1.1
PRYEATATT R R sk=1. 1 BUFhisF k=1 1 WERENEH %=1 1 237 H0 9 i LLA*x=1.1
AKFHANT=1. 1 AKF T k=1 1 RJIFRE*=1. 1 >IEALWHTEE*=1.1
INEEEA %=1, 0 AKAHPERT*=1.0 OV= 572208 k=1. 0 FRAHE *=1.0
TEMAHT %=1, 0 D IEHREA *=1.0 SHTIEAT *=1. 0 HATTEFH=1. 0 JREMTFAHE L *=1. 0
AT \HR 5k =0. 9 ZRIFHT/IME %=0. 9 > < IXHAFFEFE *=0. 9 > < IEH/NE*=0.9
INEET EER%=0.9 ST 7 B %=0.8 2337285 HHTRFIH %=0. 8 A=A AT *%=0. 7
L2 AR %=0. 6 B AT Rk =0. 6 I ELHT{#R % =0. 5
HRZEMT -k =1. 7 KHEJFFSE L *=1. 6 FHETTERI k=1, 6 1R *=1.6
FERE TR k=1. 5 HRETHAF %=1 5 FIRRITA AR %=1. 5 FiAIRE) TEIE*=1. 5
EHEPE TR RT=1. 4 BRI k=1. 4 EMiiaE*=1.4 B4 AR %=1.3
BEATHA BT %=1, 3 R FHTEE7=1.3 HGmiPeAanT k=1.2 IEEILFTHR=1.2
HiATRETJ AT/ N1 %=1, 2 TR *=1. 2 BEHRIRHERTS k=1 1 /NMUdPEA *=1.1
H YT AR TR R k=1, 1 AIZESR T« =1. 0 BYEiI=1. 0 BYefiAvE *=1.0
ERA TN =0, 9 ARSI %=0. 9 AVEEFRTSH 7= ZWT %=0. 9 HHEATIENT=0. 9 LM HRT %=0.9
FEFH/ NI % =0. 8 PEBFTiR AT k=0, 8 KHFHTEPIENT=0. 8 KA iANT %=0. 8




<

Higk | RREIRRE R HEEEE TRHE e HipE
EZBE | AMRS (& o BE G ED

ik &< BRG %=0. 8 HikS < SfiEd)l|x=0. 8 IRZEMIR TR %=0. 8 IS ILHT R4 %=0. 8
iR E TR R % =0. 7 ISR TTEEE=0. 7 BYGhi e RITh o %=0. 7 FEVE OS8R % =0. 6
HEHURF PRk =0. 6 AEHE t*=0.5 HYGH HEE*=0.5 AR LMK KL % =0. 5

"B 1 B *=1. 0 BEEMTF M %=0. 8 KIAIFMTHiRE =0. 6 4 iy *%=0.5
FERG IR 1 VAHETFRAT %=1. 4 VPR x=1. 3 HTEAPET=1. 1 A BRARET k=1. 0

ARG TR L AT % =0. 9 FHEMEFTHTEALRAT %=0. 9 AT FEFH %=0. 9 VEH T AR %=0. 8
FRIRINFFIT B % =0. 8 AT AT % =0. 8 (FEMRTIASHT =0. 8 KHITHTFEAMT % =0. 8
AIFGTHTRA BT 5k =0. 7 () I[P % =0. 7 E4SMTHEF % =0. 7 iU INI1=0. 7 FAHiooAEHT % =0. 6
HAAETTHTERNT %=0. 6 #2)1|TH4755 *%=0. 5 TACHITHRE %=0.5 H & 0 AT % =0, 5

R 1 AEM FREAL 3 MZETICRR %=1 2 & TP k=1, 1 BT *=1. 1 &FHBHaR*=1.0
DETHLEE®=0.9 FAEBTHAEHE %=0. 9 A HTHHE *=0. 8 FFHiH*=0. 8 FZFNTiFH*=0.8
SV EEHIRAHL k=0, 8 A AHTTBLE % =0. 8 BT - 45 % =0. 7 FRELHT)I[HL %=0. 6
IETTEE %=0. 6 SEM TR %=0. 6 HZEMTIL) D %=0. 6 MZEHHE *=0.5
SN FE IR IRIR % =0. 5 REATIRH %=0. 5

TFHER 1 BPHEARTERAE %=1. 3 BPH T *=1.2
HOCHR 1 HORE AT =0, 7
e 1 =4TkdR =0. 6
116 |20 10 08 | A E5mifs 26° 24.2° N 143° 03.2° E 7km M: 5.2
HOUAR 1 /NEFRACR = A A IL=1. 2 /NETFATRER=1. 2 /NS4 B PEmT=0. 9
117 (20 10 24 | BT HIEHE 29° 13.1° N 129° 09.9° E 10km M: 2.8
JEVL S 1 BERETEAEE*=0.5
118 (20 10 25 | N AT ¥ EiTiE 29° 15.5° N 129° 08.6" E 9km M: 2.9
RV SR 1 RS HEANER*=1.4
119 20 12 37 | FHESRALHCEL 35° 44.5° N 140° 38.6’ E 51km M: 3.1
THER 1 LT/ k=0, 9 RRHTRAEIRET=0. 9 TR B %=0. 8 FHHHAHT*=0. 8 HAH HEE *=0.6
LM% d=0.6 [LECHTANEE L RE=0.5
120 |20 14 31 | KRB 26° 23.0° N 143 06.3° E Okm M: 6.3
HUAR 2 /NERAT RS2, 1 /NEFATAS = B A 1U=1. 9 /NEJRATAL B FEIT=1. 5
121 |20 14 33 | REfE 26° 19.2° N 143° 02.5° E Okm M: 5.2
AR 1 /NIRRT REES=1. 2 /NVEEIRRTALI = H  11=0. 9 /INSEIURAZ I PEIT=0. 7
122 120 14 45 | ZIsURAbEs 36° 40.9° N 140° 39.1" E 10km M: 2.6
PRI 1 ASEHiB) IR k=1. 4 A ST %=0. 6
123 (20 15 44 | fEEEH 37° 01.0° N 141° 08.0° E 51km M: 4.1
e o 2 EERTAE % =2. 2 JIPAT F)HPN=2. 1 PR EJHPNFRE % =2. 0 MEERTALH % =1. 9 &1 —FalfT=1. 8

RS TREREEHT % =1. 8 4@ B SEAHT R A A sk=1. 7 HATTEHRET k=1. 7 \ Mo X THEHNT k=1. 6
JUPRS EJNPR/INLRE =1, 6 /NEFRT/NEFHRT sk=1. 5 FATHTRHEERT %=1. 5

1 WhETEHEA %=1, 4 2SR FAGEs U k=1 4 [RITHTEIAE=1. 3 SEAGHHR %=1. 3
WX T %=1, 3 FJIAING k=13 Wb i/ MaiE=1. 3 HFTiEEEHT %=1 2
FEMT PG =1, 2 ERTRT A % =1. 2 ABLTIBARL *=1. 0 ) [NT FIR %k=1.0 ZAMLTIEHE *=1.0
EEINHTE ] k=1, 0 /NEFHTHE k=1, 0 KAEMTES |~5k=0. 9 EBILATEHIH=0.9 SEAMTARERE %=0.9
RESMT HUEE % =0. 8 ZAR | THAHASC T %=0. 8 WM I [HTE)R k=0, 8 " AMaifidx o k=0. 7
ARETAE %=0. 7 " AT %=0. 7 ZEUTT/ &L *=0. 7 FARTHIE FEE=0. 7 FHRITHERN=0. 7
FATHTARG HT=0. 7 BRATEATEE %=0. 7 REH FIAA %=0. 6 FEFRRE HFMTIX E RLHT%=0. 6

KEATEH*=0.5
PRI 2 AbAIRTREIT k=1. 9 LAY I/ INFRE*=1. 6

1 ASEigATsk=1.4 BArdi-FERTANRS %=1. 4 FHERETT L/IN%k=1. 4 FE#KH FFM*=1.3
W E HALET k=1, 3 SYERTEHE k=1, 2 HRERE L k=1, 2 FHEKH dEhT k=1, 1
R HTHETHET %=1, 1 @E#kfiZe )1 %=1. 0 FHARHTRHHT %=1, 0 SHEAT A %=1.0
AFHINIERT %=0. 9 AR AF%=0. 9 FHEXE TE O *=0. 8 HEA M TN ET=0. 8
T TFHMT k=0, 7 AFFEITTAERH] =0, 7 T 45=0. 7 ZUPETIFIH:%=0. 7 HRER = HHREH *=0.6
SRR k=0, 6 AR PR %=0. 6 AKFHIANT=0. 6 U= b/ mimfidks *=0.6
Ik ERIT Rz 1L 5k =0. 5 B[ FiEiE sk =0. 5 A FARPIH % =0. 5 A mifik=0. 5

IR 1 AR *=0.7 fAMHTAH%=0.6
N 1 KSR |- %=0. 9 HFAIRET) [T HSEE % =0. 8 “FHLE AiHIREAT=0. 5 F=H0E firh BLR] % =0. 5
IS LT 9e=0. 5 FHAAREI BT/ [N1] 5%=0. 5
124 120 16 06 | R ETifE 26° 22.0° N 143° 07.7 E Okm M: 5.0
HUUAR 1 /INEERAQ S = H A IL=0. 8 /NEIERTRER=0. 6 /INEIRFA B PERT=0. 5
125 (21 04 54 | Jufaildmg s 34° 58.1° N 134° 48.6" E 14km M: 2.6
SR 1 ZAalT I\ TFRIX %=0. 6
126 21 10 30 | AEAUEALES 36° 37.1° N 139° 29.0° E 5km M: 2.6

N 1 AYeriERRTHF *=0. 8
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26° 21.5° N 143° 04.4 E 16km M: 4.6
1 /NSEIARTRES0. 5

1 /NEIFASRER=0. 5

37° 19.2° N 140° 52.0° E 68km M: 3.7

1 EVEHIRE*=0.5

1 FEFTTAEEAT % =1. 4 MEZERTIRM k=1. 1 “ AR *=0. 9 HEMEAIEE *=0.9
TARATAAE%=0. 9 WX Ti=FIT=0. 8 AAEFHFHFRR %=0. 8 JRITHTHE=0. 8
RS BT R AL A RS HUE =0, 7 JIIPNAT FIN=0. 6 71T 113=0. 6 F{lHiHr i =0. 6
WA ETHAA TP EE=0. 6 JESMT PR %=0. 6 EJIAING =0, 6 FIAHMETHFEE X PEHT %=0. 5
FATHARNG BT=0. 5 /NEFHRT TR % =0. 5 AR THIFHRTIX = BHT=0. 5

1 BESTHBIINFRE k=1. 1 B EME*=0. 8 H I %=0.6 U= 572 RS %=0. 6
K ETRETERIT=0. 5 AFRIfHAH:%=0. 5

36° 25.7 N 140° 41.2° E 52km M: 48

4 SRETHIR b %=3. 7 FHEFHHE R =3. 6 U= b limeiEs %=3.5 ArriFTERTAR*=3.5
FPERETAHHNT %=3. 5

3 KETAMT=3. 4 FKIRMT/IME%=3. 4 L) /N7 %=3. 3 Hriifi%=3.3
K I TRERHT % =3. 3 AT TIRHT %=3. 3 # R RE i 1 sk=3. 3 JElrimm k=3. 2
HRE T IGH 3k =3. 2 SR H#RM=3. 2 OV= B2 BLA) 1% =3. 1 ki FFM%=3.1
ON=B7epsfill 2 FRT=3.0 HERAE THALAT k=3, 0 ZRUREENE = T sk=3. 0 475U %=3.0
AEITAH =3, 0 1T TRRA: % =2. 9 ZRMHENETIEAE=2. 9 $RMITIEA *=2.9 WhEKE LT *=2.8
AKFTINIERT %=2. 8 mkiliZe B)11%=2. 8 FRikilifkpr*=2.8 i 4=2.7 A/ Jek=2.7
INEETERA *=2.7 1 T x=2.6 AMMtifliE=2. 6 #WHEEfhE=2.6
/NETH EER %=2. 6 FHEAMHITREIT=2. 6 SR *=2.5 KYHTHEENT %=2.5
A D ST EHH =2, 5 K FHTHIE =2, 5 A AiHT T k=2. 5 B FRRT AR % =2. 5
FHERE TR ET %=2. 5

2 WHERET bk =2. 4 ARTEE *=2. 4 WPk R=2. 4 Wkt k=2, 4 FRRrh LAl % =2. 4
FRddrifbte =2, 4 177K *=2. 4 BYITHERE%=2. 4 MM Ml =2 3 HPETFTH*=2.3
TR D BHFRFNH *=2. 3 iR *%=2. 3 EHFZE%=2. 3 £YIHPH *=2. 3
Ik ER TR ok =2. 2 BRERMTRATE L k=2, 2 AR k=2, 2 O < (XTSRRI * =2. 2
SUETIHEE & 5% =2. 2 Fiflrigaieg =2, 1 SE/ I % =2. 1 NZEMWAR k=2, 1 RYIIATAME®=2. 1
FET R %=2. 0 D <ITHR LR *=2. 0 HlirTHE D *=2. 0 A=Ak THT k=2. 0
NEETAIRNT % =1. 9 TRz k=1. 9 ALZIRTIHEENT k=1. 9 HIPETTAA=1. 9 HRmTHA N k=1.9
BEFEHHEF % =1. 9 [ RRTHYek=1. 9 JHHTIL*=1. 9 FHEEREHE*=1.8 BFHFH *=1.8
FRATTIKIREIRGHIT *=1. 8 D <IXHHWHIMEE®=1. 8 A=A k=17 MPNETIEEH *=1.7
TEEHT/IME R k=1. 7 < ITH/INE k=1 7 BT x=1. 6 FURHTAT)I=1. 6 ZIK {58 %=1.6
ONER B WHIHEH *=1. 5 FETREm *=1.5

1 N\FARETER R =1. 4 BEMTIART %k =1. 4 fRHTRIET k=1. 4 ZIRAETTH FRE k=1. 3 SPRm KM *=1.3
STEI=1. 2

2 FINETES k=2, 3 VWX THSNT % =2. 2 EATTHANT % =2. 1 TS ATEE %=2. 1 SRIFFFHRIF % =2. 1
ERTZRAS =2, 0 FRSTHAREEHT % =2. 0 MIEHTHIA PIEEF=2. 0 FESMT RS *=2. 0 EfHTH %=2.0
T BEEATRA) | HTE i sk =2. 0 SB35 % =1. 9 HAITRARAT %=1.9 EJIf/ & *%=1. 8
BARTREEE % =1. 8 Wb E /MG =1, 8 FMHHT A *=1.8 W& A EMEA *=1.8
ZE)IITH &1L k=1, 8 MEHERTALH k=1. 7 AJINT Fisk=1.7 EWHKRE *=1.7 RKAT—AAK *=1. 6
JUE I HEHE AT *=1. 6 FAAKE (H) *=1.6 “AMHHA*=1.5 KFA FRAR*=15

1 ERLTsH A =1. 4 BRLTHBAEG k=1. 4 BRILFATHRRT k=1. 4 /NEFRT R sk =1. 4 HASTARG [RT=1. 4
FATT R BERT sk =1. 4 W& T =FIlT=1. 4 {RITATEIAR=1. 4 85 R8T Fba W +=1. 3
JUPNAS IR =1, 3 /NEFRT/NEFHT k=1, 3 FATHERN=1. 3 @& AEFRT A KA R % =1. 3
FEE TR ENIT k=1, 2 [T/ RN k=1 2 “ARHTEHE *=1. 2 FEFRER *=1.2
BRATEAVES =1 2 WA I k=1, 2 WARTHIE RS o k=1, 2 KERTHE k=1. 1
HEETIBR) =1, 1 REHARE %=1 | KEHEA*=1. 1 SRERTFRR <=1 1 84
WHhE HREIL Y k=1, 1 FEEHTA %=1, 0 f&ETRORET %=1.0 JI{RETHE/ [ %=1
EABTARA k=1, 0 i) AR PES k=1. 0 —ARRHI4 A %=1. 0 JIIPKT)1IP9=0. 9
FEARSG T/ NG % =0. 9 1@ BFHEATSR LAY %=0. 9 & BT BT %=0. 8 f&EHAAANT=0. 8
JUPRS BNV INLAE =0, 8 K AT % =0. 8 FEFR RS THEE S X PERT =0, 7 FrHIMT S Hy VR % =0. 7
YRS TTAREFHT % =0. 7 AR THIFRTIX i AT k=0, 6 KAEHTIES I-5=0. 6 K TATiEE=0. 6
FE SO EET A REIT % =0. 5 FAENTHE=0. 5 —FRATRHET %=0.5

2 EHHR =2, 2 ERiiAE%=2.2 1T ERTHE *=2. 2 KEFTGHE Fk=2. 1 203§ 1=2.0
TEARHT SR =2, 0 ARZESILTIHR=2. 0 FEMTHHRIH:k=1. 9 FiATIEHTFEEE *=1. 9
INUFTREA k=1, 9 BRI k=1.9 BZENTFT-%=1.7 BRRITAR%=1. 7 FECE R R EAT *=1. 7
FEAIRE BT/ N =1, 7 TEHHF %=1, 7 FECE HPIRENT=1. 6 HikX < Ofieas)*=1.6
FEARTALE R I % =1. 6 FERE T AIRMT % =1. 5

1 BYEihgkmmT k=1 4 JIZEER TSN =1. 4 IZERILTTRE *=1. 4 IZES LT *=1. 4
AT R LRI k=1, 3 IR RIERT k=1. 3 FEEHIRE A *=1. 3 FiRE< HHKFE *=1.3
WA T T k=1, 2 /MU RET k=1, 2 FEFii/INEHk=1. 2 KHJF AN %=1, 2
AN 57~ 0T %=1, 2 FEATA BT *=1. 1 BPARITAA R =1. 1 AT EA *=1.1
TEFHIAE k=1 1 JEMRR SR %=1, 1 E=JIITL S & & %=1. 0 IR HHERTE %=1.0
FATHINERT=1. 0 B BRI *=1. 0 KHEFHEPIHIT=1.0 A8 %=0.9
FEVETH OSEEF %=0.9 FEHA AN k=0, 9 FEETNE %=0. 9 HATHHERNTIEER] % =0. 9
HYETE)1=0. 8 HYEHTRRBRTHF % =0. 8 HHA T A& H %=0. 8 At HEE*=0.7

JITHTARARIT k=1, 1
0
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VERPHT R AR R % =0. 7 B YEHRIE k=0, 7 FHF e il H % =0. 7 TARTEAT %=0. 7 JARTTAM] %=0. 7
BEATIVE WA =0, 7 HHATHT G NT %=0. 6 B mHMT %=0. 6 ARFHEIFTTEAE=0.5 HYmMigoe*=0.5
FRZEER T PR k=0, 5 VEEF T FHEHT %=0. 5

W HTTRYET % =1. 6

HiAETHICAENT % =1. 4 HilAETH BFARRT k=1. 4 JEHATFARET k=1. 2 F{LHAMTHRE k=1. 1
ERHT R =1, 1 FERITRRTHE &=1. 0 VAHHEANIT=1. 0 HHATARAT*=1.0 FikENI=1.0
HAETRETEIT %=1, 0 KMETHFEANT %=1, 0 F SATSE %=0. 9 FifETHI ] %=0.9
BT THA SRET % =0. 9 IR VU AT % =0. 9 JHEARTHHET % =0. 8 AHIHi/EHT %=0. 8

K FTAIEIT 3k =0. 8 AEARTTIRAT % =0. 8 ATETTE 1 RMT %=0. 8 fEIKTTEREINT %=0. 7 1¥3)I[THER %=0. 7
SAMTHA=0. T Fr7e T M FEEFIR 5 =0. 7 HilAEmHRRIENT=0. 7 [FEMRT BT % =0. 6

VEHTT FAURET =0, 6 A IHT%=0. 6 KHTTHTHAFNT %=0. 6 HEFHALS %=0. 6

IR THEAART k=0, 5 Zx & V) HFAIGIT % =0. 5 7 &V ik~ BT %=0. 5 FEIEM]FHT=0. 5

ZEHTiZeH k=0, 5 RiFG HYREIT %=0. 5

EAMTAER k=1, 7 % HHSATHIEE % =1. 6

IMZETTARFAR %=1. 4 & BEHER *=1. 4 F R HAFEH %=1 4 A=l FRHE~L 3

A ENHAE %=1, 3 SEFHHUR=1. 2 EHTEH %=1, 2 X2 RVEIKYRIR k=1 2 A=A *=1.2
AZER R ZA5k=1. 1 AFERIRERT=1 1 SR ILTRAZER] k=1, 1 BULETAZIL*=1. 1 ABATHILR *=1.0
FTHFERE *=1. 0 AZEMALIE %=1. 0 PIAEFH *=1. 0 A4 %=1.0 AEHEME*=1.0
AT RIS k=1, 0 B EZLEMT AL *=1. 0 BEINHEm*=10 F)IdE)%=1.0

SN FEPRX TFEA *=1. 0 SV EEMIKAILk=1. 0 ARMTTTEE k=1.0 JI|AHTPE AL = %=0.9
SNz G % =0. 9 ?.:iﬁmﬁéﬁ*—o 9 ZHRHIERE %=0.9 Sz EKEXKERT*=0.9

SV ERXFR %=0. 9 REATIRE %=0.8 ¥8)I[MTf&H *=0. 8 1THHIAN*=0.8 JI|OTHiFEAR*=0.8
PEIHT =0, 8 m%ﬂémﬂli* =0. 8 MMRETIAR %=0. 8 ZU /= FILXEH %=0. 8

PEHATR et k=0, 8 AT & =0. 8 RTEF b TF*=0.7 FHM LA H%=0.7
RN BB A =0 7 )1 SETEE %=0. 7 *u\f_iﬁl}a%* =0. 7 SEH R %=0. 6
HALLTT 2 )1 %=0. 6 JIBETHETENT %=0. 6 AEATHIEE %=0.6 [JBiANT%=0.6

S FEIHANX EAD=0. 6 BEATIEL» 45 % =0. 6 FOSERIIAIR %=0. 6 JLAFAN %=0.6 J\J#riH 5k %=0.6
S FErEXBIET%=0. 5 LTI AR %=0.5 FAMHTHRME %=0.5

PRFTHAEIRRT=2. 3 FIETAAR*=2. 2 FHHFCEHE=2. 1 FRHAAT%=2. 1| FRH R *=2.1

A EIRS =2, 1 Ellﬁrhﬁ?ql* =2. 1 FHGCHIAR) *=2. 0 FPHBA %=2. 0 AT #hlfATE *=1. 9
FHTE *=1. 9 M RH *=1. 9 FEATERGEHEIE *=1. 8 RHETHE *=1.8 J\fEH/\f*=1.8
HHEESk=1.8 Mﬂmfﬁﬁ* 1.7 pRHEEATk=1. 7 s T *=1. 7 THAATHHERFRT %=1.7
TR T sk=1. 7 2 1LET/ N %=1, 7 S HHT% =1, 6 FIPETiZEHi*=1.6

TP XHRT sk=1. 6 THEFHEX/ VB *=1.5 ST B %=1 5 TIELEXKOUVE=1.5
WA HEA*=1.5 HHE2 N *=1.5

JEHTEE =14 JEF=%=1.4 [HEEH/\ B/ =1, 4 FEAEE %=1 4 [Li{HitEE A

THEAE RN XAERAT k=1, 4 FATNERT=1. 4 Ffifak=1. 4 7R =1. 3 MEkE*=1.3

RS SEMTE )1 % =1. 3 BT HREERIE *=1. 3 JiiZei H OH=1. 3 FERTHE) [ k=1. 2 fETITIRIT %=1.2
TP G k=1. 2 FRE AL k=1, 2 DUEERE TR k=1. 2 74 B s k=1, 2
JUHLERT A E k=1 1 BEEEMTEE L k=1, 1 TEEPRXTIENETT*=1. | THERMEXEART*=1.1
THEFEERXFGRES *=1. | FWESTHER*=1.1 ReHHHE=1. 1 AT ICEF*=1.0

LR TR RRT F5 %=1, 0 %ﬁ@&lﬁ#ﬁ&ﬁ?l.o KB %=1. 0 #k7f)IIORT=1.0
FeFAFTHTFRA%=0. 9 [ TiRA %=0. 9 [LiXTTEE /N %=0. 9 M HifRA %=0. 8 ikl k=0. 8
—E AT =0, 8 [MEETT4 IR *k=0. 8 THERX IS P AEF %=0. 8

SERTHIRE =11 FUARIT R k=0, 9 KIAIJFETHIRE =0, 9 4 i %=0. 8 [LehT 7R *=0. 7
ETBAERT %=0. 7 FABHTEH=0. 6

HORRE) X BB k=1, 2 BURST ARG k=1. 2 BOTiLA) X k=1, 2 ST By *k=1. 1
HRCRARIX AT AT %=1, 1 FRUSARKANT %=1, 1 JRTRMAXATFT=1. 0 BRiTHRXAR T *=1.0
HOREARIXARRT %=1, 0 HOO) X5 1 k=1, 0 S XA k=1, 0 BRI E =0 9
WA X i H T =0, 9 HURURNTIX T {EHJEIT =0, 9 BUREF T & A7 3T % =0. 9
HRUSCRIXRIR =0, 8 BRI XA % =0. 8 BRI HXHIE k=0, 8 HRAZIF XMk %=0. 8
R ST XL % =0. 8 =JEHTHFIR k=0. 8 FWATTFE-D> U4 [3k=0. 8 HUR Tt HXEMT %=0. 7
HURUHR X & & k=0, 7 HURUHTEX AT k=0, 7 BRSO AR —Y & & %=0.7

WO THIX HRE =0, 7 BURUARIX PG 4 JH k=0, 7 HURUILKARPIR % =0. 7 BB X B e % =0. 7

BT HET % =0. 7 HAHAGEAIAERT %=0. 6 HATHHEX_EIEA %=0. 6 HA1)XEH *%=0. 6
HRTSORIX AN % =0. 6 FLTACHIXE LR, 5%=0. 5 BT KAL) 3=0. 5 FUTEZEH#=0. 5
WO XA % =0. 5 PEHURTTHET % =0. 5 BRI %=0. 5

FRIEEH X ILTFIT=0. 6 )1 [IF B T = [ % =0. 6

42° 54.4° N 146° 16.3° E 43km M: 4.7
BIRER HAE=2. 3 BIMERTPEAR *=2. | REMHEA R *=2. 1 REATHON*=2. 0 AL 2 5%=1. 8
MRERTEEEEFR =1, 8 ARF|HITRIE=1. 7 BIMENT AR E % =1. 6
FESEMT IR sk =1, 2 ARERFTE =], 2 LRI k=1, 1 AV a8 =1. 1 IRPmELAmk=1. 1
FEEIMTINT k=1, 0 JESRTENE=0. 9 FIFETHENT=0. 8 27BN 2h1JE %=0. 7

42° 4.7 N 145° 32.4° E 43km M: 4.5
JERENTENR=0. 8 FEAMTIHE 5k =0. 8 BIHENT#5=0. 7 MREFHHAH k=0, 7 HREAILDOWN*=0. 6
FEETL 2 Sk =0. 6 R THFEREIE % =0. 6

33 23.1 N 133° 58.5° E 27km M: 3.0
TSRS =0. 9




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
134 |23 14 04 | s 42° 41.8’ N 142° 59.1° E 98km M: 3.3
e 1 JHMRATRAT % =1. 4 RIS %=0. 8
135 |24 04 10 | ‘AFWRph 40° 11.9° N 142° 20.1" E 37km M: 3.7
BRI 1 B ERTE(A%=0.9 JUSHNHLR=0.5 /U= RzE0T=0. 5
136 |24 13 07 | R#ERFFETER 34° 58.7 N 135° 41.7 E 11km M: 3.6
TCEBIF 3 FHATFIAEERE=2. 9 FUERH XY 2 5(=2. 7 AJHILET % =2. 7 10 A XIfFIT G M % =2. 6
B RCTIBA % =2. 5 FUAMR RIXFEH % =2. 5
2 FUEMR RIS k=2, 3 FCEBR IR ATL k=2, 2 FUHBIE X R % =2. 2 & iZehr=2. 2
I\ % =2. 2 TURRR RLXIE % =2. 1 KILIGRT I BISE % =2. 1 FUERILRHX PEEF % =2. 0
FIEAFITA %=2. 0 FATITER *=1.9 FEMRAEAA M %=1, 9 FEERXHF %=1.9
[t B =R mT k=1, 8 A THARENT % =1. 7 FURLIE R MYk =1. 7 FUEA KRR % =1. 7
FEBILRHXZZA) AT sk =1. 6 FUARHULIXIE/K *=1. 6 HUHS FATX# 2 NIT *=1. 6
FAR R XA ERT A sk =1. 5 R PR/ k=1, 5 RUELAT L %=1. 5
1 mESHH AT AR =1. 4 FFHFHFx=1. 2 AFEHLHIT_ Ak =1. 2 FEEIRERE\FE%k=1. 1
FURALREENT k=1, | FUERAEITIK IR k=1, 0 A{BlTA6E =1, 0 FUEA K aALE [ LET =1, 0
THSA X AR k=0, 8 HUAT_ERUXAH) | HIRT % =0. 8 HUHBAT HTIXIEME % =0. 8 AHE I [HiAHE:*=0. 7
FEERAEX ) 1]3k=0. 6 FITsRET28E %=0. 5
BRI 2 KEETES *=1.6
1 TR =1, 2 FAT R =0. 7 FORMZEEF%=0. 7 FETIEHNT %=0. 7 KEETHIIZENT=0. 6
TRE T JeRAL AR £ =0. 6
KBRRF 2 BRI LG %=2. 0
1 MO HARIEN % =1. 4 BEERTREF % =1. 3 AEBMTHS *=1. 3 KIS XA A *%=1. 2
FEHTTHRERIET=1. 2 ERTERIAES k=1. 2 ASBFHALES % =1. 1 FMrSEER 2 thaiiesk=1. 1
FEBMTA PG sk=1. | ZRATTHFSHAT %=0. 9 ErrigrghT *k=0. 8 22| |HiffT %=0. 8
FE TREEAR NG 5k =0. 8 ST 1 T IBRAIER % =0. 7 WK FHFRPIAKT =0, 7 DUMSIEHT 8 % =0. 7
FEMTEER=0. 6 BRI %=0. 5 KBKMHXKE %=0.5 PEHHHRT%=0.5
ZRRLIR 2 ZRETEHBANT=1. 5
1 BT HEEMT k=1. 0 B 1 4 RIKm =0, 9 EHH » R L %=0. 8 FFEAHIR FHE *=0.7
FFNERBILTHAGERILET %=0. 6 FFFEHiARTREBM *=0. 6 =HFUTEMFFE k=0, 5 FEFAT [-7%=0. 5
7 1 =M FE*=11
137 |25 04 33 | feptkiE 34° 10.1° N 135° 10.77 E Tkm M: 2.1
PRI/ qAN]LN 1 AT A J5 %=0.8
138 [25 12 13 | (re=Rs5ih 35° 00.4° N 139° 16.0" E 15km M: 2.9
il Uk 1 TR %=0. 6
139 |25 22 52 | FJIULhmeH s 36° 22.3° N 136° 34.3° E Tkm M: 2.7
AR 2 ATRIERT %=1.5
1 BESETTFHT % =1. 0 AESETHSIALAT % =0. 7 [ LT PNRT 0B % =0. 7
140 |25 23 07 | #EEKEE 28° 17.2° N 130° 00.9° E 10km M: 2.2
JEVR S 2 BTHEI=1.5
1 ERETYE%=1.0
141 |26 00 49 | RAYRPEER 33° 04.4° N 131° 14.1" E 4km M: 2.7
REAI 1 PELRTILEE %=1. 0
142 |26 06 51 | Jm{n/yd 42° 03.3° N 142° 28.9° E 68km M: 3.9
AeiiE 2 HIOVEHMT = HET k=1, 5
1 FOVEDMTERANILTHT=1. 0 FTOVEHMTFHPNEEISERT % =0. 9 FelTILENT %=0. 8 ERETTHTILNT % =0. 8
LEPRTIEAYFADS T % =0. 8 JRIRTATIHIFL=0. 8 JHITRIMTEEM % =0. 8 JEEMIIEVH=0. 6 2P ALt +=0. 6
JHTANTERE=0. 5 BRARTHYAMT % =0. 5 FEEETTHT *=0. 5
143 |26 09 43 | b Z5IEiTHE 28° 59.2° N 129° 26.4” E 70km M: 3.8
TRV S 1 VRS EAEA E %k=0.7
144 |26 21 27 | ‘HFRh 40° 16.0° N 142° 16.6"° E 38km M: 3.7
AR 1 \FHANIL*=1. 3 B ERTEAK=1.3 )\FHmEES*=1.0 /S HRIT=1. 0 HFRFENE%=0.9
TFRT T EE=0. 7 FARRA FRMT KM =0, 7 = FHTAERT/INESHT =0, 6
AT 1 BBCKATICK k=0, 7 J\IEEHTHEE*=0. 5 BEMIH EILXE I =0.5 JUFFLE %=0. 5
145 |27 14 36 | fhzs)IEpg 35° 156.1° N 139° 10.7 E 14km M: 2.8
) 1| e 1 FHARBTIEA k=1, 1 KEBERT A FU%=0. 7 B RINTTEIA %=0. 6 BHERTH15=0. 5
146 |27 16 56 | TIESI i 35° 29.9° N 140° 54.0° E 22km M: 3.9
THEWR 1 SN k=1 4 UH#KE*=1. 1 R *=1.1 He&diAEFH*=1.0 LHILEITFE %=0.9

Shr-m1AHT=0. 9 JHE B HTRHE % =0. 9 BARAIL £=0. 8 HATHHIE=0. 8 FIT{ R *=0.8
JEHTEE % =0, 8 THEFULCHINT 5 =0. 7 THHSHELC V£ =0, 7 il %=0. 7 ZHHT£1H=0. 6
ZILMT/ Nt % =0. 5 —EHT—1=0. 5 [LETTHEE~%=0. 5




HRR | TR | R4 ity e RS JoASE
| BBy [& Hoo BB G E B
147 (27 17 08 | AEARVLAEAMLST 32° 58.3° N 130° 55.3" E 6km M: 2.4
REAU 2 HGHuTTRG *=1. 5
148 |27 17 14 | REAREAEAHS 32° 58.2° N 130° 55.2 E 5km M: 1.9
JIZNI 1 A %=0. 7
149 |27 21 51 | ‘AFWRh 40° 09.4° N 142° 28.5° E 33km M: 4.4
AR 2 BELETE(LR=1.9 I F TR %=1, 8 HARFTEINTE: %=1, 6 HFARFTRONT &AM k=1. 6 JUSiEHT=1.5
1 HFRTAEf=1. 4 BRAHINT PR k=1, 3 =P MT{EA/ MEEIT % =1. 3 JUF Nk =1. 3 RN %=1.3
R HIITER M k=1, 1 ILFRTAA T %=1. 0 B\ U R %=1, 0 HO@AF RN *=1.0
HAERT EAERE k=1. 0 EFHTRR / b %=0.9 /SAHTRIGH *=0. 8 FARFIHIHTIH M %=0. 8
+FIE T % =0. 8 Fh /- IRHTHEE % =0. 7 -£FHT-£5 %=0.7 J\FHE~F=0.5
HFR 2 WAATHIRE %=1.9 JUEErHIE*=1. 8 BT EILXBER k=1, 7 #KATEK k=1, 7
BT EILXHEY [ *%=1. 5
1 ZA ST k=1, 4 JUFFHIHEPY k=1 2 SRR k=1. 2 £+ I A iisk=1. 1
TR k=11 SRS k=1, 0 BRI EE A= 0 BEITHEI B *=1.0
SEHTEENG TP JUERAT k=1, 0 VEIRN TR k=1, 0 FEFHESTHT k=10 & i A BT *%=0.9
BF AT % =0. 9 {E BT % =0. 9 BERITHILERT=0. 9 B AT ENT %=0. 9 [LIHFNT AR %=0.9
BT IR0, 8 A TTHREERT % =0. 8 B (T %=0. 8 B TR %=0. 8 AGKMIAHIR=0. 8
DEEHNIBHT=0. 7 J\WE LR H=0. 7 A TFLEEFRTKEF k=0, 7 HEFOA HEHE=0. 7 TE&THRIART=0. 7
AT IGERA T %=0. 7 At FriFHZERT k=0, 7 SREFATRHERT k=0. 7 FAHTHEE %=0. 7
DEEFRILIHT % =0. 6 IHTETFTAMNIERT=0. 6 2 FPEEFITHETH=0. 6 —FEm=stRNT *%=0. 6
PEFIERTIRIN) ST 5 =0. 6 AT HERHT=0. 5 —PBIrfiTJEINT % =0. 5 SEAMTTXI]H=0.5 (LIHHT/\EHT=0. 5
AeifiE 1 EGRETIIANT %=0. 5
(ze 1 KM HHRE=0. 5 SR TEEE=0. 5
150 |28 00 50 | Jm{n/7er 41° 54.4° N 142° 19.7 E 69km M: 3.5
g 1 SHTOED TN ILTFRT=0. 5
151 (28 11 51 | iEEfEFHRD 43° 13.4 N 146° 30.1" E 71km M: 5.6
AeifiE 4 RS k=3, 7 HRE AT K=3.5
3 BRI ARIMER=3. 3 BIERTHAZ=3. 1 Tl 2 4ok =3. 1 BIUMERTTEAER*=2. 9 IR rFERLIE %=2.9
FUFERT P 1 45k =2. 7 MR %=2. 7 FEANTHE k=2, 7 FEFINTURNT =2, 6 UehHTZHEZAT *=2. 6
BRIk =2. 5
2 FEFINTRRAT % =2. 4 2B JHMT2E 1/ % =2. 3 HIREMTRILR % =2. 3 FP{EET 2 4=0. 3 FEEh] 2ohi=2. 3
PRI A k=2, 3 ML =2, 3 SR rRTAEn k=2, 2 RIEETART=2, 1
PIEE T BIRTRE % =2, 1 HIFSHTERART =2, 1 FEFANTERB=2. 1 AR F%=2. 1 B EIT3EE=2.0
L THENT=2. 0 BETTEHE=2. 0 AFEETY T LTV 7 k=19 JHMETRAT x=1. 9 JEFETE=1. 9
T KRR 4 5=1. 9 FREHLERTYE 1 £5%=1. 9 [EERTRIR=1. 8 HfHT 2 5k=1. 8 MEMHIRA=1. 8
AT AL R =1. 8 ABINTIL 2 T H=1. 7 HIEKTP SN B EWRE R k=1, 7 ST %=1 7
FHRATY b k=1. 7 ABMTTRIBGMT % =1. 6 K2 LfiVE 3 45 %=1. 5 HEERIMTEM] %=1. 5
JEZFAT =1, 5 JEAHIEE 145k =1. 5 /INE/KR/INE K k=1.5 KZZMTHEE % =1. 5
1 HEBHTHNT k=1, 4 FEBIMTANT %=1. 4 ZFEMTH 2 Fe%=1. 3 SCMIITH 3 5=1. 3 FHHTIHT %=1. 2
BRAETHANERT k=1, 1 Ab5LiTH BETHE 2 k=1, 1 HERIRER %=1, 1 FERBTEEEHET k=1. 0
BEEETSEEANT k=1, 0 TevOlTFER %=1, 0 BT AT %=1, 0 FIFHEBIRT R BI=1. 0
HEIRT R 4 25=0. 9 FEPBIITSRNT 5%=0. 9 IRIT-HNE%=0. 9 HHATHTH 6 5ck=0. 8 JEEMTEEI=0. 8
JESRRTIAGE=0. 7 BrOVEAETERNILTFET=0. 7 HEETEIT=0. 7 JHAETHR=0. 6 FUNTEEAF=0. 5
At R IAENT B+ R, 5k =0. 5 JIRERIHIHTZENT %=0. 5
AR 1 JUFHERT=1. 0 SGEATHD 7GRN % =1. 0 /U irEsalsk=0. 8 M EMTIE{L % =0. 8 HALAT -ALmd % =0. 7
BT HRE=0. 7 F AR ST =0, 6 BF0 HIBTEHIH % =0. 6 /A HiPNAL*=0. 5
AT 1 &R AR LXE [ *=0. 6
152 |28 15 47 | #OmIRALED 36° 27.2° N 140° 36.0° E 56km M: 3.3
PRI 1 BEFSBE =1, 3 FREE AT %=1, 1 FRfAH %=1 0 KFH4H=0.9
OB BAA) 3k =0. 7 BREBTAIE %=0. 7 # K ETHTRIT=0. 6 K HiPNEHET %=0. 6
R E T BN ®=0. 6 H LBV %=0. 6 £2)1[HRIH =0, 6 £4)1[HiE#E*=0.5
H Sz R &S % =0. 5
153 |28 16 28 | ZIURAbEs 36° 48.4° N 140° 31.4° E 8km M: 3.1
e 1 REMTFER %=0. 6
PRI 1 ERHERHEM AR k=1. 3 FRE T L/ INE*=0. 5
154 |28 21 13 | FEFEranih 30° 14.77 N 131° 31.5° E 44km M: 4.2
VL IR 1 JEERTTHSRT=0. 6 KIFFT{fE *=0. 6 STHT AT *=0.6
155 (29 03 44 | s B IESREH T 36° 04.4 N 137° 32.9° E Tkm M: 2.8
el B 2 ELTHEARRT %=1, 5
156 [29 16 37 | fEdhiRsEdt 35° 56.1° N 136° 19.9° E 6km M: 2.9
fE 2 BERTTHEEHES sk =1. 9 Bt MG =1. 5

FRATHIATE %=1, 1 BRmMTTTHE % =0. 7 EATHTYE Ak =0. 7 AT EHE=0. 7 fFTri/KIEmT %=0. 7
EHATRT%=0.6




HFR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
157 (29 16 38 | BiEEHH 38° 19.3 N 141° 51.5° E 47km M: 4.1
IR 3 )l Ze)1ik % =2. 5
2 FEHAL FRT k=2, 3 ZAIETHEEA Mk =1. 8 KULVATHIFZNT k=1. 8 m =lT i) 11=1. 8
HKTTHFINT % =1. 7 Bk HAT=1. 6 KALBETIRE=1. 6 AT *=1. 6 FFAE T/ %=1. 6
THRTEMTE=1. 5 b I[E%=1.5
1 P —RERTERE k=1, 4 AERTHIRAT=1. 4 BT KERERT k=1, 4 R HHAERT k=1, 4 BT ERT %=1. 3
BKTTE LT sk =1. 2 A BT % =1. 2 SAETARTEITIE)N=1. 2 FRRSTIRA *=1. 2
KGR *=1. | E TR k=1 0 KAATHAEIEA *=1. 0 ‘SHEEEMT L *=1. 0
HKTTENT %=1, 0 FEEMEEN=1. 0 BeKiTABMIT %=0. 9 FEFEHIARL*=0. 9 FVATIEL%=0.9
BT THT % =0. 8 BKTIBKHET %=0. 8 R i) 1 [ R=0. 8 Ak Kofit =0. 8 ZEIFrHi—if % =0. 7
FETFRIEFAY % =0. T ABTHRIAM =0, 7 FABHTEN=0. 7 KACHTHA) ] =0, 7 KR /11 ALHT % =0. 6
FETRINZ0. 6 RIGFTHAIL%=0. 6 RIFTHFERG *=0. 6 SEFITSUHE %=0. 6 B KRBT %=0. 6
K = B #T=0. 6 ZEIE G K %=0. 6 IEFHEXAA=0. 6 (IEEHEFX T %=0. 6
KIS =0. 5
AT 2 —PITRERARAT % =2. 1 —PBIriTIRENT % =2. 0 —PIriHeRiT x=1. 8 —RIri A HIT=1.6
AT IANIERT=1. 6 (£ EBT K % =1. 5
1 —FARTERLMT sk=1. 3 [EpfiE H TS AT k=1, 2 2eA T hIEN k=1, 2 —FAmFERNT %=1. 2
IRAUETTAE) RT=1. 2 AT HBIT=1. 1 —BIria) IGRT s =1. 1 BUNTHRRRIX %=0. 9 JAPETTRERT %=0. 9
BUMNFHTA) X 5% =0. 8 RETIEIR % =0. 7 mBFiiE 0T % =0. 7 4b_ErifHENT % =0. 7 Jb_EA#HIERT=0. 5
TP ESTHT % =0, 5 = XA %=0. 5
e 1 fEESFHETEILNT %=0. 6 fEEFHHHR %=0. 6 MZERTILH %=0. 5
158 (29 18 08 | Hns Rl 37° 00.6° N 138° 42.2° E 8km M: 2.3
s 1 +HITH _EL%=0.6
159 |29 18 48 | pEEEM-E Vi 31° 09.6° N 129° 07.4 E 5km M: 4.4
IR 2 FRIETHRARAHIT % =1. 7 B SO EAAIHMT *=1. 7 JEVLETHE AN %=1.6
1 KRR RRT=1. 2 BEEE) | [NTHEEESHT k=1 2 I SO EHAMHTR T k=1 1 FFIUNH)IREFTEL%=1. 1
FEVR BT HA =1 1 BRI S MR =1 0 M UNFREERTHC Pk =1. 0 HiEHT H &S0 H & %=0. 9
SO E T k=0, 9 FERTHHHMT=0. 8 FF &> £ AibiEHTAGE %=0. 6 RLIRHAIERT *%=0. 6
WS | PN T 9RMT & iE=0. 5
160 [30 04 01 | pEEEAEFE ih 31° 10.9° N 129° 4.7 E 13km M: 4.0
VL IR 1 FAEOEHKHMT *=1.0
161 |30 06 04 | =RE 34 255 N 135° 52.7 E 10km M: 3.4
REIR 3 AT L % =2. 6
2 BRI S k=2, 3 ROFTIRE=2. 0 FFEHRTIEAM *=2. 0 FFEHE MBI *=1.7
AR k=1. 7 B A FFI %=1 5
1 KIEHTISE A= 3 FREMRRIE P2 *=1. 2 FJFHT/URRT %=1 1 KJIFRRII=1. 0 FINFRRE *=1. 0
FRHIAIA k=1, 0 FHMT T k=1. 0 BEHFTSEIR k=0. 9 A1 BRI %=0. 9 MHFTHI&FT*=0. 8
FAETANT =0, 7 IO TR % =0. 6 Bkl E %=0.5 JRZEMTRIHE%=0. 5 FHEAFIF7 %=0.5
TR L o 1 AT %=0. 6
162 [30 06 05 | ZsE UL 34° 25.5° N 135° 52.6° E 9km M: 2.6
REE 1 HEAHT B k=1, 2 EIRETERR 3R k=1, 1 FFEriARTFEEm *=0. 6 BLHHURE=0. 5
163 |30 14 42 | fEERBEACHM 28° 36.0° N 130° 39.5" E 64km M: 4.1
JEEVRL IR 1 AEH4MEHENT=0. 6
164 {30 21 50 | FEHeM-ERHTiH 34° 14.2° N 140° 22.3° E 61km M: 4.1
THER 1 i RAR=0.8
HOUAR 1 —EhHRE=0. 7




